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1. Indledning  
 

I efteråret 2020 blev der indsamlet data for Læringsbarometer og Uddannelseszoom blandt studerende på uddannelser under Uddannelses- og 

Forskningsministeriet. De to undersøgelser blev kombineret i et samlet spørgeskema bestående af 3 elementer:  

 Læringsbarometer (LÆRBAR) 

 Uddannelseszoom (ZOOM) 

 Trivsel 

 COVID-19 

 Undervisningsmiljø 

 Eventuelle institutionsspecifikke tilkøbsspørgsmål 

Hovedparten af spørgsmålene går igen fra målingen i 2018. Dog er der kommet nogle nye spørgsmål med i 2020, som således ikke vil have et sam-

menligningsgrundlag fra 2018. Det drejer sig om COVID-19 spørgsmålsmodulet, enkelte trivselsspørgsmål samt DCUM-spørgsmålene om mobning, 

chikane og diskrimination. 

Alle studerende blev stillet Uddannelseszoom-spørgsmålene (samt eventuelle institutionsspecifikke tilkøbsspørgsmål), mens der blev udtrukket en 

stikprøve af studerende, som både blev stillet Læringsbarometer og Uddannelseszoom. Hertil valgte nogle institutioner at udsende Læringsbarome-

ter til alle deres studerende (populationsundersøgelse).  

Nedenstående tabeller viser antallet af studerende, der er blevet udtrukket til stikprøven, Læringsbarometer totalt og Uddannelsezoom samt deres 

svarprocent.  

Institution Population LÆRBAR ZOOM 

  Stikprøve Total  

Aalborg Universitet 18.815 1.491 1.491 18.815 

 

Institution 
 

LÆRBAR 
Stikprøve 

LÆRBAR 
Total 

ZOOM 
 

 Antal Pct. Antal Pct. Antal Pct. 

Aalborg Universitet 440 29,5 440 29,5 6.542 34,8 
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2. Læsevejledning 

Rapporten er inddelt i to afsnit – ét afsnit med de samlede resultater for Aalborg Universitet og et afsnit med resultaterne opddelt på udbudssted.  

Rapporten viser undersøgelsens resultater i form af tabeller. Tabellerne viser resultaterne som procenttal, dvs. andele af de studerende eller de re-

spektive undergrupper af studerende. I nogle tilfælde kan tabellerne summere til mere end 100 %, hvilket skyldes respondentens mulighed for at 

afgive flere svar ved det pågældende spørgsmål. Hver tabel er forsynet med en angivelse af den maksimale statistiske usikkerhed ved besvarel-

serne. I tabellerne med spørgsmålene fra Læringsbarometer er gennemsnittet for spørgsmålene angivet samt den statistiske usikkerhed. Samme gør 

sig gældende for spørsgmål fra Uddannelseszoom, som er besvaret på en likert-skala. Tabellerne indeholder også forskellen til gennemsnittene i 

2018. 

 

Gennemsnitsberegningerne på indikatorspørsgmålene i Læringsbarometer er baseret på en omkodning af spørgsmålene til en en indeks-score på en 

skala fra 1 til 5, hvor ”Ved ikke/ikke relevant” er kodet som ”ubesvaret”. En score over 4 indikerer en meget god evaluering, mens en score under 2,5 

indikerer en meget dårligt evaluering. 

 

● >=4: meget god evaluering 

● 3,5-4: god evaluering 

● 2,5-3,5: dårlig til middel evaluering 

● <2,5: meget dårlig evaluering 

 

På nogle indikatorspørgsmålene er skalaen vendt om, så en høj værdi stadig indikerer en god evaluering. Disse spørgsmål er markeret med en * i 

rapporten. 
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3. Baggrund 

Hvilken beskrivelse passer bedst på dit uddannelsesforløb indtil nu i dette semester?  

 2020 2018 

Jeg er i et almindeligt uddannelsesforløb på Aalborg Universitet 
80 % 

(5360) 
81 % 

(5428) 

Jeg er i praktik og modtager ikke undervisning 
7 % 

(338) 
5 % 

(453) 

Jeg er i et almindeligt uddannelsesforløb på Aalborg Universitet, hvor jeg er i praktik 
5 % 

(295) 
5 % 

(345) 

Jeg læser for tiden et andet sted end Aalborg Universitet (f.eks. hvis du er på udvekslingsophold) 
1 % 
(45) 

1 % 
(87) 

Jeg tager hovedparten af min uddannelse som E-læring 
0 % 
(97) 

2 % 
(16) 

Jeg skriver afsluttende opgave på uddannelsen (f.eks. speciale, bacheloropgave, afsluttende eksa-
mensprojekt eller lignen 

6 % 
(387) 

6 % 
(408) 

Ved ikke 
1 % 
(20) 

0 % 
(33) 

Total 
100 % 
(6542) 

100 % 
(6770) 
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4. Samlede resultater for Aalborg Universitet 

4.1.1 Interesse og motivation 

Tabel 1: Interesse og motivation 

 
Helt 

uenig 
Uenig 

Hver-
ken 

enig el-
ler 

uenig 

Enig 
Helt 
enig 

Ved 
ikke / 

ikke re-
levant 

Statistisk 
usikker-

hed 
Gns. 

For-
skel til 
2018 

Statistisk 
usikkerhed 

på gen-
nemsnit 

Jeg syntes, at det meste af det 
vi lærer er relevant for mig 

2 % 
(8) 

8 % 
(36) 

13 % 
(58) 

56 % 
(244) 

19 % 
(84) 

1 % 
(3) 

+/- 4,6 % 3,8 -0,1 +/-0,1 

Jeg synes at det meste af det, 
jeg har lært, er interessant 

1 % 
(5) 

5 % 
(22) 

10 % 
(45) 

54 % 
(234) 

30 % 
(128) 

0 % 
(0) 

+/- 4,6 % 4,1 0,0 +/-0,1 

Jeg har været glad for at del-
tage i undervisningen indtil nu 

1 % 
(4) 

3 % 
(13) 

11 % 
(49) 

55 % 
(239) 

30 % 
(129) 

0 % 
(1) 

+/- 4,6 % 4,1 0,1 +/-0,1 
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4.1.2 Støtte fra medstuderende 

Tabel 2: Støtte for medstuderende 

 

 
Helt 

uenig 
Uenig 

Hver-
ken 

enig el-
ler 

uenig 

Enig 
Helt 
enig 

Ved 
ikke / 

ikke re-
levant 

Statistisk 
usikker-

hed 
Gns. 

For-
skel til 
2018 

Statistisk 
usikkerhed 

på gen-
nemsnit 

Jeg kan få hjælp og støtte fra 
mine medstuderende, når jeg 
har brug for det 

2 % 
(9) 

2 % 
(8) 

10 % 
(44) 

51 % 
(221) 

34 % 
(146) 

1 % 
(5) 

+/- 4,6 % 4,1 0,1 +/-0,1 

Jeg forstår tingene bedre, når 
jeg har talt med mine medstu-
derende om dem 

1 % 
(3) 

1 % 
(6) 

11 % 
(47) 

41 % 
(176) 

46 % 
(200) 

0 % 
(2) 

+/- 4,6 % 4,3 0,2 +/-0,1 

Jeg har det generelt godt med 
at arbejde sammen med andre 
studerende 

1 % 
(5) 

3 % 
(14) 

8 % 
(37) 

44 % 
(192) 

42 % 
(182) 

1 % 
(4) 

+/- 4,6 % 4,2 0,1 +/-0,1 

Jeg samarbejder ofte med an-
dre studerende om at løse op-
gaver på studiet 

1 % 
(4) 

6 % 
(27) 

10 % 
(45) 

37 % 
(159) 

45 % 
(194) 

1 % 
(4) 

+/- 4,6 % 4,2 0,1 +/-0,1 
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4.1.3 Undervisningsinteraktion 

Tabel 3: Undervisningsinteraktion 

 
Helt 

uenig 
Uenig 

Hver-
ken 

enig el-
ler 

uenig 

Enig 
Helt 
enig 

Ved 
ikke / 

ikke re-
levant 

Statistisk 
usikker-

hed 
Gns. 

For-
skel til 
2018 

Statistisk 
usikkerhed 

på gen-
nemsnit 

Underviserne virker entusiasti-
ske for det, de underviser i 

1 % 
(4) 

2 % 
(11) 

21 % 
(90) 

47 % 
(202) 

29 % 
(125) 

0 % 
(2) 

+/- 4,6 % 4,0 -0,1 +/-0,1 

Vi har i nogen grad indflydelse 
på, hvad underviserne lægger 
vægt på 

10 % 
(41) 

28 % 
(124) 

24 % 
(106) 

29 % 
(126) 

7 % 
(29) 

2 % 
(8) 

+/- 4,6 % 2,9 -0,1 +/-0,1 

Underviserne bruger tid på at 
hjælpe os med at forstå det, 
der er vanskeligt 

1 % 
(5) 

7 % 
(32) 

26 % 
(112) 

46 % 
(201) 

19 % 
(80) 

1 % 
(3) 

+/- 4,6 % 3,7 0,0 +/-0,1 

Der er gode muligheder for at 
drøfte vigtige faglige emner 
med underviserne 

2 % 
(8) 

6 % 
(28) 

24 % 
(105) 

47 % 
(204) 

18 % 
(79) 

3 % 
(11) 

+/- 4,6 % 3,8 -0,1 +/-0,1 

Underviserne er gode til at ind-
drage de studerende i under-
visningen 

1 % 
(5) 

8 % 
(34) 

34 % 
(149) 

42 % 
(184) 

13 % 
(57) 

1 % 
(4) 

+/- 4,6 % 3,6 0,0 +/-0,1 
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 Læringstilgange 

4.2.1 Organiseret læring 

Tabel 4: Organiseret læring 

 
Helt 

uenig 
Uenig 

Hver-
ken 

enig el-
ler 

uenig 

Enig 
Helt 
enig 

Ved 
ikke / 

ikke re-
levant 

Statistisk 
usikker-

hed 
Gns. 

For-
skel til 
2018 

Statistisk 
usikkerhed 

på gen-
nemsnit 

Jeg yder en stor indsats på min 
uddannelse 

1 % 
(2) 

5 % 
(21) 

21 % 
(90) 

51 % 
(220) 

23 % 
(101) 

0 % 
(0) 

+/- 4,6 % 3,9 -0,1 +/-0,1 

 

 



 
 
 

10 

4.2.2 Overfladelæring 

Tabel 5: Overfladelæring 

 
Helt 

uenig 
Uenig 

Hver-
ken 

enig el-
ler 

uenig 

Enig 
Helt 
enig 

Ved 
ikke / 

ikke re-
levant 

Statistisk 
usikker-

hed 
Gns. 

For-
skel til 
2018 

Statistisk 
usikkerhed 

på gen-
nemsnit 

*Jeg har tit svært ved at huske 
det, jeg skal lære 

2 % 
(11) 

32 % 
(139) 

25 % 
(108) 

29 % 
(127) 

10 % 
(45) 

1 % 
(4) 

+/- 4,6 % 2,9 -0,2 +/-0,1 

*Mange af de ting, jeg lærer, 
kan jeg ikke få til at passe ind i 
en større sammenhæng 

12 % 
(52) 

51 % 
(221) 

20 % 
(87) 

14 % 
(59) 

3 % 
(12) 

1 % 
(4) 

+/- 4,6 % 3,6 -0,1 +/-0,1 

*Jeg har tit svært ved at forstå 
det, jeg skal lære, fordi det er 
for kompliceret 

5 % 
(22) 

37 % 
(160) 

34 % 
(146) 

20 % 
(88) 

4 % 
(18) 

0 % 
(1) 

+/- 4,6 % 3,2 -0,2 +/-0,1 

*Jeg oplever ofte, at ting ikke gi-
ver mening, selvom jeg prøver 
at lære det igen og igen 

11 % 
(46) 

46 % 
(200) 

23 % 
(100) 

16 % 
(68) 

4 % 
(18) 

1 % 
(3) 

+/- 4,6 % 3,4 -0,2 +/-0,1 

 
* Skala er vendt om 
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4.2.3 Dybdelæring 

Tabel 6: Dybdelæring 

 
Helt 

uenig 
Uenig 

Hver-
ken 

enig el-
ler 

uenig 

Enig 
Helt 
enig 

Ved 
ikke / 

ikke re-
levant 

Statistisk 
usikker-

hed 
Gns. 

For-
skel til 
2018 

Statistisk 
usikkerhed 

på gen-
nemsnit 

Jeg bliver tit grebet af det, der præ-
senteres på uddannelsen, og tæn-
ker videre over det uden for under-
visningen 

1 % 
(4) 

9 % 
(41) 

19 % 
(83) 

48 % 
(209) 

22 % 
(95) 

0 % 
(2) 

+/- 4,6 % 3,8 0,0 +/-0,1 

Jeg sætter mig grundigt ind i em-
nerne, så jeg kan forholde mig kri-
tisk til det, vi arbejder med på ud-
dannelsen 

1 % 
(4) 

9 % 
(37) 

39 % 
(168) 

40 % 
(173) 

11 % 
(49) 

1 % 
(3) 

+/- 4,6 % 3,5 -0,1 +/-0,1 
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 Forsknings- og praksisbasering 

4.3.1 Forskningsbasering 

Tabel 7: Forskningsbasering 

 
Helt 

uenig 
Uenig 

Hver-
ken 

enig el-
ler 

uenig 

Enig 
Helt 
enig 

Ved 
ikke / 

ikke re-
levant 

Statistisk 
usikker-

hed 
Gns. 

For-
skel til 
2018 

Statistisk 
usikkerhed 

på gen-
nemsnit 

Der er mulighed for at blive inddraget i 
forsknings- eller udviklingsprojekter på 
min uddannelse 

4 % 
(18) 

15 % 
(66) 

19 % 
(82) 

30 % 
(132) 

8 % 
(36) 

24 % 
(106) 

+/- 4,6 % 3,3 0,0 +/-0,1 
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 Uddannelseszoom 

Tabel 8: Uddannelseszoom 

 
Meget 
uenig 

Uenig 

Hver-
ken 

enig el-
ler 

uenig 

Enig 
Meget 
enig 

Ved 
ikke 

Statistisk 
usikker-

hed 
Gns. 

For-
skel til 
2018 

Statistisk 
usikkerhed 

på gen-
nemsnit 

Der er et godt socialt miljø 
2 % 

(140) 
8 % 

(504) 
17 % 

(1097) 
43 % 

(2813) 
28 % 

(1856) 
2 % 

(132) 
+/- 1,0 % 3,9 -0,1 +/-0,0 

Der er et godt fagligt miljø 
1 % 
(46) 

3 % 
(190) 

8 % 
(546) 

53 % 
(3455) 

35 % 
(2279) 

0 % 
(26) 

+/- 1,0 % 4,2 0,0 +/-0,0 

Det sociale miljø øger min motiva-
tion for at studere 

4 % 
(232) 

9 % 
(619) 

21 % 
(1343) 

34 % 
(2202) 

31 % 
(2030) 

2 % 
(116) 

+/- 1,0 % 3,8 0,0 +/-0,0 

Det faglige miljø øger min motiva-
tion for at studere 

1 % 
(79) 

5 % 
(296) 

15 % 
(959) 

46 % 
(2999) 

33 % 
(2170) 

1 % 
(39) 

+/- 1,0 % 4,1 -0,1 +/-0,0 
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Tabel 9: Uddannelseszoom 

 
Me-
get 

uenig 
Uenig 

Hver-
ken 

enig el-
ler 

uenig 

Enig 
Meget 
enig 

Ved 
ikke 

Statistisk 
usikker-

hed 
Gns. 

For-
skel til 
2018 

Statistisk 
usikkerhed 

på gen-
nemsnit 

Mine undervisere er engagerede i un-
dervisningen 

0 % 
(29) 

2 % 
(155) 

10 % 
(640) 

49 % 
(3180) 

38 % 
(2518) 

0 % 
(20) 

+/- 1,0 % 4,2 0,0 +/-0,0 

Mine undervisere er gode til at for-
midle i undervisningen 

1 % 
(70) 

6 % 
(410) 

23 % 
(1501) 

53 % 
(3455) 

17 % 
(1089) 

0 % 
(17) 

+/- 1,0 % 3,8 0,0 +/-0,0 

Mine undervisere er gode til at give 
brugbar feedback 

2 % 
(151) 

10 % 
(627) 

27 % 
(1781) 

42 % 
(2726) 

16 % 
(1023) 

4 % 
(234) 

+/- 1,0 % 3,6 0,0 +/-0,0 

Mine undervisere er nemme at 
komme i kontakt med 

1 % 
(61) 

4 % 
(230) 

16 % 
(1019) 

45 % 
(2971) 

31 % 
(2013) 

4 % 
(248) 

+/- 1,0 % 4,1 0,0 +/-0,0 

Mit udbytte af undervisningen er højt 
1 % 
(65) 

5 % 
(327) 

18 % 
(1165) 

55 % 
(3575) 

21 % 
(1361) 

1 % 
(49) 

+/- 1,0 % 3,9 -0,1 +/-0,0 
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Tabel 10: Uddannelseszoom 

 
Meget 
uenig 

Uenig 

Hver-
ken 

enig el-
ler 

uenig 

Enig 
Meget 
enig 

Ved 
ikke 

Statistisk 
usikker-

hed 
Gns. 

For-
skel til 
2018 

Statistisk 
usikkerhed 

på gen-
nemsnit 

Jeg kan altid klare det, jeg sætter mig for 
på min uddannelse 

1 % 
(35) 

8 % 
(506) 

19 % 
(1220) 

51 % 
(3364) 

20 % 
(1300) 

2 % 
(117) 

+/- 1,0 % 3,8 - +/-0,0 

Jeg er sikker på, at jeg kan klare det, der 
forventes af mig på min uddannelse 

1 % 
(56) 

6 % 
(403) 

19 % 
(1232) 

51 % 
(3305) 

22 % 
(1415) 

2 % 
(131) 

+/- 1,0 % 3,9 - +/-0,0 

Jeg er god til at bruge den faglige mod-
gang og frustration, jeg møder på min ud-
dannelse til at udvikle mig og lære 

1 % 
(69) 

9 % 
(588) 

25 % 
(1657) 

47 % 
(3047) 

15 % 
(993) 

3 % 
(188) 

+/- 1,0 % 3,7 - +/-0,0 

*Når noget ikke går som planlagt på min 
uddannelse, tager det tit modet fra mig 

5 % 
(343) 

31 % 
(2058) 

29 % 
(1929) 

26 % 
(1728) 

6 % 
(411) 

1 % 
(73) 

+/- 1,0 % 3,0 - +/-0,0 

*Jeg kan komme i tvivl om, hvorvidt jeg 
hører til på min uddannelse 

20 % 
(1313) 

32 % 
(2081) 

17 % 
(1084) 

23 % 
(1515) 

8 % 
(505) 

1 % 
(44) 

+/- 1,0 % 3,3 - +/-0,0 

Jeg har en gruppe af medstuderende, 
som jeg føler mig tryg ved 

2 % 
(127) 

6 % 
(376) 

10 % 
(656) 

40 % 
(2608) 

42 % 
(2728) 

1 % 
(47) 

+/- 1,0 % 4,1 - +/-0,0 

*Jeg holder mig tilbage fra at stille 
spørgsmål og deltage aktivt for ikke at ri-
sikere at se dum ud i undervisningen 

16 % 
(1030) 

26 % 
(1717) 

23 % 
(1520) 

23 % 
(1505) 

11 % 
(715) 

1 % 
(55) 

+/- 1,0 % 3,1 - +/-0,0 

 

* Skala er vendt om 
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Tabel 11: Uddannelseszoom 

 Altid Ofte 
Nogle 
gange 

Sjæl-
dent 

Aldrig 
Ved 
ikke 

Statistisk 
usikker-

hed 
Gns. 

For-
skel til 
2018 

Statistisk 
usikkerhed 

på gen-
nemsnit 

Har du oplevet at føle dig ensom på stu-
diet? 

2 % 
(116) 

12 % 
(760) 

32 % 
(2105) 

33 % 
(2151) 

21 % 
(1356) 

1 % 
(54) 

+/- 1,0 % 3,6 -0,2 +/-0,0 

Har du oplevet stærke stress-symptomer i 
forbindelse med dit studie i dagligdagen? 

3 % 
(197) 

15 % 
(1006) 

31 % 
(2002) 

25 % 
(1661) 

25 % 
(1613) 

1 % 
(63) 

+/- 1,0 % 3,5 0,0 +/-0,0 

Har du oplevet stærke stress-symptomer i 
forbindelse med dit studie op til eksamen? 

14 % 
(918) 

20 % 
(1319) 

24 % 
(1547) 

18 % 
(1155) 

17 % 
(1086) 

8 % 
(517) 

+/- 1,0 % 3,0 0,0 +/-0,0 
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Tabel 12: Jeg føler mig generelt rigtig godt tilpas på min uddannelse 

 Procentandel 

Meget uenig 
2 % 
(99) 

Uenig 
4 % 

(281) 

Hverken enig eller uenig 
16 % 

(1076) 

Enig 
50 % 

(3275) 

Meget enig 
27 % 

(1774) 

Ved ikke 
1 % 
(37) 

Total 
100 % 
(6542) 

Statistisk usikkerhed +/- 1,0 % 
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Tabel 13: Jeg har de sidste uger følt mig presset af (sæt gerne mere end et kryds) 
Fra Trivselsmodul 

 Procentandel 

Tanker om, hvorvidt jeg kan klare det, jeg skal på min uddannelse 
44 % 

(2869) 

Tanker om, hvad jeg skal lave efter min uddannelse 
49 % 

(3176) 

Mine egne forventninger til mine præstationer på uddannelsen 
59 % 

(3837) 

Andres forventninger til mine præstationer på uddannelse 
30 % 

(1979) 

Praktisk forhold på uddannelsen (regler, skema, fleksibilitet, manglende in-
formation mv.) 

28 % 
(1853) 

Mit sociale liv, familieliv og andre personlige forhold 
45 % 

(2976) 

Praktiske forhold uden for uddannelsen (job, økonomi, bolig mv.) 
47 % 

(3049) 

Generelt af have flere ting om ørene, end jeg kan overskue 
44 % 

(2892) 

Ingen af ovenstående 
5 % 

(346) 

Total 
351 % 
(6542) 

Statistisk usikkerhed +/- 1,0 % 
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 DCUM modul om mobning, chikane og diskrimination 

Tabel 14: I hvilket omfang er du inden for de sidste 12 måneder blevet udsat for følgende under din nuværende uddannelse 

 Dagligt Ugentligt Månedligt Sjældnere Aldrig 
Statistisk 

usikkerhed 

Ignoreret eller udelukket fra studiefællesskabet 
1 % 
(54) 

3 % 
(167) 

4 % 
(237) 

15 % 
(977) 

78 % 
(5107) 

+/- 1,0 % 

Fået stødende, grove eller nedladende kommenta-
rer 

0 % 
(17) 

1 % 
(78) 

2 % 
(150) 

11 % 
(726) 

85 % 
(5571) 

+/- 1,0 % 

Udsat for uønsket seksuel opmærksomhed (f.eks. 
kommentarer, uønskede fysiske berøringer eller 
kys) 

0 % 
(4) 

0 % 
(19) 

1 % 
(49) 

4 % 
(254) 

95 % 
(6216) 

+/- 1,0 % 

Forskelsbehandlet (f.eks. på grund af seksuel orien-
tering, religion, køn, etnicitet, handicap) 

0 % 
(28) 

1 % 
(58) 

2 % 
(139) 

8 % 
(497) 

89 % 
(5820) 

+/- 1,0 % 

Truet med vold eller oplevet truende adfærd 
0 % 
(4) 

0 % 
(3) 

0 % 
(12) 

1 % 
(77) 

99 % 
(6446) 

+/- 1,0 % 

Slået, skubbet, sparket etc. 
0 % 
(1) 

0 % 
(4) 

0 % 
(7) 

1 % 
(53) 

99 % 
(6477) 

+/- 1,0 % 

Dit udseende eller køn er blevet kommenteret på en 
måde, du fandt ubehagelig eller stødende 

0 % 
(8) 

1 % 
(37) 

2 % 
(113) 

7 % 
(459) 

91 % 
(5925) 

+/- 1,0 % 

Blevet rørt ved, omfavnet eller kysset på en måde, 
du ikke ønskede 

0 % 
(1) 

0 % 
(14) 

0 % 
(25) 

3 % 
(173) 

97 % 
(6329) 

+/- 1,0 % 
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Tabel 15: Hvor er du inden for de sidste 12 måneder blevet udsat for følgende under din nuværende uddannelse - Ignoreret 
eller udelukket fra studiefællesskabet 

 Procentandel 

På uddannelsesstedet 
43 % 
(615) 

I andre studierelevante sammenhænge 
60 % 
(864) 

Digitalt 
21 % 
(296) 

Total 
124 % 
(1435) 

Statistisk usikkerhed +/- 2,5 % 
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Tabel 16: Hvor er du inden for de sidste 12 måneder blevet udsat for følgende under din nuværende uddannelse - Fået stø-
dende, grove eller nedladende kommentarer 

 Procentandel 

På uddannelsesstedet 
50 % 
(484) 

I andre studierelevante sammenhænge 
49 % 
(480) 

Digitalt 
16 % 
(156) 

Total 
115 % 
(971) 

Statistisk usikkerhed +/- 3,1 % 
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Tabel 17: Hvor er du inden for de sidste 12 måneder blevet udsat for følgende under din nuværende uddannelse - Udsat for 
uønsket seksuel opmærksomhed 

 Procentandel 

På uddannelsesstedet 
33 % 
(108) 

I andre studierelevante sammenhænge 
70 % 
(229) 

Digitalt 
10 % 
(34) 

Total 
114 % 
(326) 

Statistisk usikkerhed +/- 5,4 % 
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Tabel 18: Hvor er du inden for de sidste 12 måneder blevet udsat for følgende under din nuværende uddannelse - Forskelsbe-
handlet (f.eks. på grund af seksuel orientering, religion, køn, etnicitet, handicap) 

 Procentandel 

På uddannelsesstedet 
57 % 
(409) 

I andre studierelevante sammenhænge 
54 % 
(391) 

Digitalt 
11 % 
(80) 

Total 
122 % 
(722) 

Statistisk usikkerhed +/- 3,6 % 
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Tabel 19: Hvor er du inden for de sidste 12 måneder blevet udsat for følgende under din nuværende uddannelse - Truet med 
vold eller oplevet truende adfærd 

 Procentandel 

På uddannelsesstedet 
29 % 
(28) 

I andre studierelevante sammenhænge 
59 % 
(57) 

Digitalt 
20 % 
(19) 

Total 
108 % 
(96) 

Statistisk usikkerhed +/- 10,0 % 
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Tabel 20: Hvor er du inden for de sidste 12 måneder blevet udsat for følgende under din nuværende uddannelse - Slået, skub-
bet, sparket etc. 

 Procentandel 

På uddannelsesstedet 
29 % 
(19) 

I andre studierelevante sammenhænge 
77 % 
(50) 

Total 
106 % 
(65) 

Statistisk usikkerhed +/- 12,1 % 
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Tabel 21: Hvor er du inden for de sidste 12 måneder blevet udsat for følgende under din nuværende uddannelse - Dit udseende 
eller køn er blevet kommenteret på en måde, du fandt ubehagelig eller stødende 

 Procentandel 

På uddannelsesstedet 
52 % 
(318) 

I andre studierelevante sammenhænge 
59 % 
(363) 

Digitalt 
11 % 
(70) 

Total 
122 % 
(617) 

Statistisk usikkerhed +/- 3,9 % 
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Tabel 22: Hvor er du inden for de sidste 12 måneder blevet udsat for følgende under din nuværende uddannelse - Blevet rørt 
ved, omfavnet eller kysset på en måde, du ikke ønskede stødende 

 Procentandel 

På uddannelsesstedet 
29 % 
(61) 

I andre studierelevante sammenhænge 
78 % 
(166) 

Total 
107 % 
(213) 

Statistisk usikkerhed +/- 6,7 % 
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Tabel 23: Hvem på din nuværende uddannelse har inden for de sidste 12 måneder udsat dig for følgende: Ignoreret eller ude-
lukket fra studiefællesskabet 

 Procentandel 

Medstuderende 
87 % 

(1244) 

Undervisere 
5 % 
(78) 

Administrative ansatte 
3 % 
(47) 

Person(er) på mit praktiksted 
1 % 
(16) 

Andre 
11 % 
(162) 

Total 
108 % 
(1435) 

Statistisk usikkerhed +/- 2,5 % 
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Tabel 24: Hvem på din nuværende uddannelse har inden for de sidste 12 måneder udsat dig for følgende: Fået stødende, grove 
eller nedladende kommentarer 

 Procentandel 

Medstuderende 
73 % 
(708) 

Undervisere 
15 % 
(145) 

Administrative ansatte 
3 % 
(26) 

Person(er) på mit praktiksted 
2 % 
(24) 

Andre 
18 % 
(172) 

Total 
111 % 
(971) 

Statistisk usikkerhed +/- 3,1 % 

 



 
 
 

30 

Tabel 25: Hvem på din nuværende uddannelse har inden for de sidste 12 måneder udsat dig for følgende- Udsat for uønsket 
seksuel opmærksomhed 

 Procentandel 

Medstuderende 
67 % 
(217) 

Undervisere 
8 % 
(26) 

Administrative ansatte 
2 % 
(5) 

Person(er) på mit praktiksted 
3 % 
(11) 

Andre 
27 % 
(87) 

Total 
106 % 
(326) 

Statistisk usikkerhed +/- 5,4 % 
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Tabel 26: Hvem på din nuværende uddannelse har inden for de sidste 12 måneder udsat dig for følgende - Forskelsbehandlet 
(f.eks. på grund af seksuel orientering, religion, køn, etnicitet, handicap) 

 Procentandel 

Medstuderende 
60 % 
(435) 

Undervisere 
28 % 
(202) 

Administrative ansatte 
7 % 
(49) 

Person(er) på mit praktiksted 
3 % 
(24) 

Andre 
24 % 
(174) 

Total 
122 % 
(722) 

Statistisk usikkerhed +/- 3,6 % 
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Tabel 27: Hvem på din nuværende uddannelse har inden for de sidste 12 måneder udsat dig for følgende: Truet med vold eller 
oplevet truende adfærd 

 Procentandel 

Medstuderende 
40 % 
(38) 

Undervisere 
7 % 
(7) 

Administrative ansatte 
6 % 
(6) 

Person(er) på mit praktiksted 
3 % 
(3) 

Andre 
47 % 
(45) 

Total 
103 % 
(96) 

Statistisk usikkerhed +/- 10,0 % 
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Tabel 28: Hvem på din nuværende uddannelse har inden for de sidste 12 måneder udsat dig for følgende: Slået, skubbet, spar-
ket etc. 

 Procentandel 

Medstuderende 
38 % 
(25) 

Undervisere 
6 % 
(4) 

Administrative ansatte 
9 % 
(6) 

Person(er) på mit praktiksted 
2 % 
(1) 

Andre 
48 % 
(31) 

Total 
103 % 
(65) 

Statistisk usikkerhed +/- 12,1 % 
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Tabel 29: Hvem på din nuværende uddannelse har inden for de sidste 12 måneder udsat dig for følgende- Dit udseende eller 
køn er blevet kommenteret på en måde, du fandt ubehagelig eller stødende 

 Procentandel 

Medstuderende 
74 % 
(458) 

Undervisere 
13 % 
(79) 

Administrative ansatte 
2 % 
(12) 

Person(er) på mit praktiksted 
4 % 
(22) 

Andre 
21 % 
(128) 

Total 
113 % 
(617) 

Statistisk usikkerhed +/- 3,9 % 
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Tabel 30: Hvem på din nuværende uddannelse har inden for de sidste 12 måneder udsat dig for følgende - Blevet rørt ved, om-
favnet eller kysset på en måde, du ikke ønskede 

 Procentandel 

Medstuderende 
70 % 
(150) 

Undervisere 
3 % 
(7) 

Administrative ansatte 
4 % 
(8) 

Person(er) på mit praktiksted 
1 % 
(3) 

Andre 
26 % 
(55) 

Total 
105 % 
(213) 

Statistisk usikkerhed +/- 6,7 % 
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Tabel 31: Jeg ved, hvor jeg kan få støtte og vejledning på min uddannelse, hvis jeg ikke trives 

(Egen note: Så længe AAU ikke deltager i den fuldpopulationsundersøgelse, modtager vi ikke data på det spørgsmål) 

 Procentandel 

Ja, og jeg har fået støtte og vejledning på min uddannelse 
0 % 
(0) 

Ja, men jeg har ikke haft brug for det 
0 % 
(0) 

Nej, men jeg har haft brug for det 
0 % 
(0) 

Nej, men jeg har ikke haft brug for det 
0 % 
(0) 

Total 
0 % 
(0) 

Statistisk usikkerhed - 
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Tabel 32: Hvor tilfreds er du med 
(Egen note: Så længe AAU ikke deltager i den fuldpopulationsundersøgelse, modtager vi ikke data på disse spørgsmål) 

 
Meget 

utilfreds 

Overve-
jende 

utilfreds 

Hverken 
tilfreds 

eller util-
freds 

Overve-
jende til-

freds 

Meget 
tilfreds 

Stati-
stisk 

usikker-
hed 

Gns. 
Forskel 
til 2018 

Stati-
stisk 

usikker-
hed på 

gennem-
snit 

Hvor tilfreds er du med indekli-
maet i de lokaler, hvor du oftest 
har undervisning? (indeklimaet 
er både lyd, lys, luft og tempera-
tur) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

- - - - 

Hvor tilfreds er du med toiletfor-
holdene på din uddannelsesin-
stitution? Her skal du tænke på 
antal toiletter, placering, stand, 
rengøring etc. 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

- - - - 

Hvor tilfreds er du med rengørin-
gen i undervisningslokalerne, 
grupperummene og fællesarea-
lerne på din uddannelsesinstitu-
tion? 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

- - - - 
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Tabel 33: Hvor tilfreds er du med 

 
Helt 

uenig 
Uenig 

Hverken 
enig el-

ler 
uenig 

Enig 
Helt 
enig 

Stati-
stisk 

usikker-
hed 

Gns. 
Forskel 
til 2018 

Stati-
stisk 

usikker-
hed på 
gen-

nemsnit 

Undervisningslokalerne på min uddan-
nelsesinstitution er velegnede til den un-
dervisning, der skal foregå i dem. 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

- - - - 

Grupperum, studiepladser og læsesale 
på min uddannelsesinstitution er veleg-
nede til de studierelevante aktiviteter, 
der skal foregå i dem. 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

- - - - 

De fysiske rammer på min uddannelses-
institution er indbydende og behagelige 
at opholde sig i 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

- - - - 

Jeg oplever, at de fysiske rammer på 
min uddannelsesinstitution er sikre at 
færdes i 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

- - - - 
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 COVID-19-spørgsmål 

Tabel 34: COVID-19-spørgsmål 

 
Helt 

uenig 
Uenig 

Hver-
ken 

enig el-
ler 

uenig 

Enig 
Helt 
enig 

Ved 
ikke / 

ikke re-
levant 

Statistisk 
usikker-

hed 
Gns. 

For-
skel til 
2018 

Statistisk 
usikkerhed 

på gen-
nemsnit 

*Jeg havde det svært under forårets 
corona-nedlukning 

9 % 
(308) 

18 % 
(585) 

16 % 
(527) 

29 % 
(978) 

27 % 
(886) 

2 % 
(54) 

+/- 1,5 % 2,5 - +/-0,0 

Nedlukningen har ikke forsinket mig i 
mit uddannelsesforløb 

9 % 
(288) 

13 % 
(438) 

12 % 
(389) 

28 % 
(924) 

36 % 
(1209) 

3 % 
(90) 

+/- 1,5 % 3,7 - +/-0,0 

I dag fungerer min hverdag på uddan-
nelsen godt på trods af corona-situati-
onen 

4 % 
(239) 

11 % 
(711) 

17 % 
(1129) 

45 % 
(2947) 

22 % 
(1447) 

1 % 
(69) 

+/- 1,0 % 3,7 - +/-0,0 

*Corona-situationen fjerner noget af 
glæden ved at uddanne sig 

6 % 
(392) 

10 % 
(652) 

15 % 
(993) 

34 % 
(2237) 

33 % 
(2171) 

1 % 
(97) 

+/- 1,0 % 2,2 - +/-0,0 

 

* Skala er vendt om   
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5. Resultater opdelt på udbudssted 

 Læringsmiljø  
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5.1.1 Interesse og motivation 

Tabel 35: Jeg syntes, at det meste af det vi lærer er relevant for mig /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
2 % 
(7) 

0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

6 % 
(3) 

2 % 
(8) 

1 % 
(4) 

Uenig 
8 % 
(30) 

5 % 
(18) 

28 % 
(2) 

0 % 
(0) 

8 % 
(4) 

10 % 
(5) 

8 % 
(36) 

5 % 
(24) 

Hverken enig 
eller uenig 

14 % 
(52) 

17 % 
(61) 

23 % 
(2) 

17 % 
(2) 

10 % 
(5) 

22 % 
(12) 

13 % 
(58) 

17 % 
(75) 

Enig 
55 % 
(205) 

58 % 
(211) 

34 % 
(2) 

58 % 
(6) 

68 % 
(36) 

37 % 
(20) 

56 % 
(244) 

55 % 
(237) 

Helt enig 
21 % 
(77) 

20 % 
(73) 

15 % 
(1) 

26 % 
(2) 

12 % 
(6) 

24 % 
(13) 

19 % 
(84) 

21 % 
(89) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

1 % 
(3) 

0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(2) 

1 % 
(3) 

1 % 
(2) 

Total 
100 % 
(374) 

100 % 
(366) 

100 % 
(7) 

100 % 
(10) 

100 % 
(53) 

100 % 
(56) 

100 % 
(434) 

100 % 
(431) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 37,0 % +/- 31,0 % +/- 13,4 % +/- 13,1 % +/- 4,6 % +/- 4,7 % 

Gns. 3,8 3,9 3,4 4,1 3,8 3,6 3,8 3,9 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-0,8 +/-0,4 +/-0,2 +/-0,3 +/-0,1 +/-0,1 
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Tabel 36: Jeg synes at det meste af det, jeg har lært, er interessant /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
1 % 
(4) 

0 % 
(1) 

19 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

1 % 
(5) 

1 % 
(2) 

Uenig 
5 % 
(17) 

5 % 
(20) 

9 % 
(1) 

8 % 
(1) 

8 % 
(4) 

9 % 
(5) 

5 % 
(22) 

6 % 
(25) 

Hverken enig 
eller uenig 

11 % 
(40) 

8 % 
(30) 

0 % 
(0) 

8 % 
(1) 

10 % 
(5) 

10 % 
(6) 

10 % 
(45) 

8 % 
(36) 

Enig 
54 % 
(204) 

57 % 
(207) 

34 % 
(2) 

50 % 
(5) 

53 % 
(28) 

54 % 
(30) 

54 % 
(234) 

56 % 
(243) 

Helt enig 
29 % 
(110) 

29 % 
(107) 

38 % 
(3) 

34 % 
(3) 

29 % 
(15) 

23 % 
(13) 

30 % 
(128) 

29 % 
(123) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(2) 

Total 
100 % 
(374) 

100 % 
(366) 

100 % 
(7) 

100 % 
(10) 

100 % 
(53) 

100 % 
(56) 

100 % 
(434) 

100 % 
(431) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 37,0 % +/- 31,0 % +/- 13,4 % +/- 13,1 % +/- 4,6 % +/- 4,7 % 

Gns. 4,1 4,1 3,6 4,1 4,0 3,9 4,1 4,1 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-1,2 +/-0,6 +/-0,2 +/-0,2 +/-0,1 +/-0,1 
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Tabel 37: Jeg har været glad for at deltage i undervisningen indtil nu /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
1 % 
(2) 

1 % 
(2) 

9 % 
(1) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

3 % 
(2) 

1 % 
(4) 

1 % 
(4) 

Uenig 
3 % 
(11) 

5 % 
(19) 

0 % 
(0) 

8 % 
(1) 

4 % 
(2) 

3 % 
(2) 

3 % 
(13) 

5 % 
(22) 

Hverken enig 
eller uenig 

11 % 
(43) 

11 % 
(41) 

19 % 
(1) 

17 % 
(2) 

8 % 
(4) 

21 % 
(12) 

11 % 
(49) 

12 % 
(54) 

Enig 
54 % 
(201) 

54 % 
(196) 

42 % 
(3) 

50 % 
(5) 

67 % 
(35) 

53 % 
(30) 

55 % 
(239) 

53 % 
(230) 

Helt enig 
31 % 
(117) 

29 % 
(107) 

31 % 
(2) 

26 % 
(2) 

19 % 
(10) 

20 % 
(11) 

30 % 
(129) 

28 % 
(120) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

0 % 
(1) 

0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

0 % 
(1) 

Total 
100 % 
(374) 

100 % 
(366) 

100 % 
(7) 

100 % 
(10) 

100 % 
(53) 

100 % 
(56) 

100 % 
(434) 

100 % 
(431) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 37,0 % +/- 31,0 % +/- 13,4 % +/- 13,1 % +/- 4,6 % +/- 4,7 % 

Gns. 4,1 4,1 3,8 3,9 4,0 3,8 4,1 4,1 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-0,9 +/-0,6 +/-0,2 +/-0,2 +/-0,1 +/-0,1 
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5.1.2 Støtte for medstuderende 

Tabel 38: Jeg kan få hjælp og støtte fra mine medstuderende, når jeg har brug for det /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
2 % 
(9) 

2 % 
(7) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

4 % 
(2) 

2 % 
(9) 

2 % 
(9) 

Uenig 
2 % 
(7) 

7 % 
(26) 

0 % 
(0) 

17 % 
(2) 

2 % 
(1) 

5 % 
(3) 

2 % 
(8) 

7 % 
(30) 

Hverken enig 
eller uenig 

11 % 
(41) 

14 % 
(50) 

0 % 
(0) 

8 % 
(1) 

6 % 
(3) 

11 % 
(6) 

10 % 
(44) 

13 % 
(57) 

Enig 
48 % 
(181) 

43 % 
(157) 

66 % 
(5) 

41 % 
(4) 

67 % 
(35) 

35 % 
(19) 

51 % 
(221) 

42 % 
(180) 

Helt enig 
35 % 
(130) 

33 % 
(122) 

34 % 
(2) 

34 % 
(3) 

25 % 
(13) 

45 % 
(25) 

34 % 
(146) 

35 % 
(151) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

1 % 
(5) 

1 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(5) 

1 % 
(4) 

Total 
100 % 
(374) 

100 % 
(366) 

100 % 
(7) 

100 % 
(10) 

100 % 
(53) 

100 % 
(56) 

100 % 
(434) 

100 % 
(431) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 37,0 % +/- 31,0 % +/- 13,4 % +/- 13,1 % +/- 4,6 % +/- 4,7 % 

Gns. 4,1 4,0 4,3 3,9 4,2 4,1 4,1 4,0 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-0,4 +/-0,7 +/-0,2 +/-0,3 +/-0,1 +/-0,1 
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Tabel 39: Jeg forstår tingene bedre, når jeg har talt med mine medstuderende om dem /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
1 % 
(3) 

1 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

1 % 
(3) 

1 % 
(4) 

Uenig 
2 % 
(6) 

4 % 
(14) 

0 % 
(0) 

17 % 
(2) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

1 % 
(6) 

4 % 
(16) 

Hverken enig 
eller uenig 

10 % 
(37) 

15 % 
(55) 

31 % 
(2) 

8 % 
(1) 

15 % 
(8) 

13 % 
(7) 

11 % 
(47) 

15 % 
(63) 

Enig 
41 % 
(154) 

41 % 
(151) 

23 % 
(2) 

25 % 
(2) 

37 % 
(20) 

38 % 
(21) 

41 % 
(176) 

40 % 
(174) 

Helt enig 
46 % 
(171) 

37 % 
(137) 

47 % 
(3) 

50 % 
(5) 

47 % 
(25) 

42 % 
(24) 

46 % 
(200) 

38 % 
(165) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

1 % 
(2) 

2 % 
(6) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(2) 

0 % 
(2) 

2 % 
(8) 

Total 
100 % 
(374) 

100 % 
(366) 

100 % 
(7) 

100 % 
(10) 

100 % 
(53) 

100 % 
(56) 

100 % 
(434) 

100 % 
(431) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 37,0 % +/- 31,0 % +/- 13,4 % +/- 13,1 % +/- 4,6 % +/- 4,7 % 

Gns. 4,3 4,1 4,2 4,1 4,3 4,2 4,3 4,1 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-0,7 +/-0,7 +/-0,2 +/-0,2 +/-0,1 +/-0,1 
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Tabel 40: Jeg har det generelt godt med at arbejde sammen med andre studerende /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
1 % 
(5) 

3 % 
(9) 

0 % 
(0) 

8 % 
(1) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

1 % 
(5) 

3 % 
(11) 

Uenig 
3 % 
(11) 

4 % 
(13) 

15 % 
(1) 

0 % 
(0) 

4 % 
(2) 

5 % 
(3) 

3 % 
(14) 

4 % 
(16) 

Hverken enig 
eller uenig 

8 % 
(31) 

11 % 
(40) 

0 % 
(0) 

17 % 
(2) 

11 % 
(6) 

9 % 
(5) 

8 % 
(37) 

11 % 
(47) 

Enig 
44 % 
(166) 

44 % 
(163) 

43 % 
(3) 

33 % 
(3) 

42 % 
(22) 

40 % 
(22) 

44 % 
(192) 

44 % 
(188) 

Helt enig 
42 % 
(157) 

38 % 
(140) 

42 % 
(3) 

42 % 
(4) 

43 % 
(23) 

45 % 
(25) 

42 % 
(182) 

39 % 
(169) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

1 % 
(4) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(4) 

0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(374) 

100 % 
(366) 

100 % 
(7) 

100 % 
(10) 

100 % 
(53) 

100 % 
(56) 

100 % 
(434) 

100 % 
(431) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 37,0 % +/- 31,0 % +/- 13,4 % +/- 13,1 % +/- 4,6 % +/- 4,7 % 

Gns. 4,2 4,1 4,1 4,0 4,2 4,2 4,2 4,1 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-0,8 +/-0,8 +/-0,2 +/-0,2 +/-0,1 +/-0,1 
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Tabel 41: Jeg samarbejder ofte med andre studerende om at løse opgaver på studiet /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
1 % 
(4) 

3 % 
(10) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

1 % 
(4) 

2 % 
(11) 

Uenig 
7 % 
(25) 

9 % 
(34) 

0 % 
(0) 

17 % 
(2) 

4 % 
(2) 

6 % 
(3) 

6 % 
(27) 

9 % 
(39) 

Hverken enig 
eller uenig 

11 % 
(42) 

12 % 
(44) 

15 % 
(1) 

0 % 
(0) 

4 % 
(2) 

10 % 
(6) 

10 % 
(45) 

12 % 
(50) 

Enig 
36 % 
(134) 

33 % 
(120) 

37 % 
(3) 

17 % 
(2) 

42 % 
(22) 

34 % 
(19) 

37 % 
(159) 

33 % 
(141) 

Helt enig 
44 % 
(165) 

43 % 
(157) 

34 % 
(2) 

67 % 
(6) 

51 % 
(27) 

45 % 
(25) 

45 % 
(194) 

44 % 
(189) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

1 % 
(3) 

0 % 
(1) 

14 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(2) 

1 % 
(4) 

1 % 
(3) 

Total 
100 % 
(374) 

100 % 
(366) 

100 % 
(7) 

100 % 
(10) 

100 % 
(53) 

100 % 
(56) 

100 % 
(434) 

100 % 
(431) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 37,0 % +/- 31,0 % +/- 13,4 % +/- 13,1 % +/- 4,6 % +/- 4,7 % 

Gns. 4,2 4,0 4,2 4,3 4,4 4,2 4,2 4,0 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-0,6 +/-0,7 +/-0,2 +/-0,3 +/-0,1 +/-0,1 
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5.1.3 Undervisningsinteraktion 

Tabel 42: Underviserne virker entusiastiske for det, de underviser i /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
1 % 
(4) 

1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

1 % 
(4) 

1 % 
(3) 

Uenig 
2 % 
(9) 

3 % 
(11) 

9 % 
(1) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

4 % 
(2) 

2 % 
(11) 

3 % 
(13) 

Hverken enig 
eller uenig 

21 % 
(79) 

16 % 
(57) 

19 % 
(1) 

8 % 
(1) 

20 % 
(10) 

11 % 
(6) 

21 % 
(90) 

15 % 
(64) 

Enig 
46 % 
(173) 

52 % 
(189) 

53 % 
(4) 

58 % 
(6) 

47 % 
(25) 

40 % 
(22) 

47 % 
(202) 

50 % 
(217) 

Helt enig 
29 % 
(107) 

29 % 
(105) 

19 % 
(1) 

34 % 
(3) 

31 % 
(16) 

39 % 
(22) 

29 % 
(125) 

30 % 
(130) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

0 % 
(2) 

1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

4 % 
(2) 

0 % 
(2) 

1 % 
(4) 

Total 
100 % 
(374) 

100 % 
(366) 

100 % 
(7) 

100 % 
(10) 

100 % 
(53) 

100 % 
(56) 

100 % 
(434) 

100 % 
(431) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 37,0 % +/- 31,0 % +/- 13,4 % +/- 13,1 % +/- 4,6 % +/- 4,7 % 

Gns. 4,0 4,1 3,8 4,3 4,1 4,1 4,0 4,1 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-0,7 +/-0,4 +/-0,2 +/-0,2 +/-0,1 +/-0,1 
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Tabel 43: Vi har i nogen grad indflydelse på, hvad underviserne lægger vægt på /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
10 % 
(39) 

10 % 
(35) 

9 % 
(1) 

8 % 
(1) 

4 % 
(2) 

4 % 
(2) 

10 % 
(41) 

9 % 
(38) 

Uenig 
29 % 
(109) 

28 % 
(104) 

28 % 
(2) 

33 % 
(3) 

24 % 
(12) 

14 % 
(8) 

28 % 
(124) 

27 % 
(115) 

Hverken enig 
eller uenig 

24 % 
(91) 

24 % 
(86) 

25 % 
(2) 

33 % 
(3) 

25 % 
(13) 

26 % 
(15) 

24 % 
(106) 

24 % 
(104) 

Enig 
28 % 
(105) 

28 % 
(104) 

0 % 
(0) 

17 % 
(2) 

39 % 
(21) 

34 % 
(19) 

29 % 
(126) 

29 % 
(124) 

Helt enig 
6 % 
(22) 

8 % 
(31) 

38 % 
(3) 

9 % 
(1) 

8 % 
(4) 

22 % 
(12) 

7 % 
(29) 

10 % 
(44) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

2 % 
(8) 

2 % 
(6) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(8) 

1 % 
(6) 

Total 
100 % 
(374) 

100 % 
(366) 

100 % 
(7) 

100 % 
(10) 

100 % 
(53) 

100 % 
(56) 

100 % 
(434) 

100 % 
(431) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 37,0 % +/- 31,0 % +/- 13,4 % +/- 13,1 % +/- 4,6 % +/- 4,7 % 

Gns. 2,9 3,0 3,3 2,9 3,2 3,6 2,9 3,0 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-1,1 +/-0,7 +/-0,3 +/-0,3 +/-0,1 +/-0,1 
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Tabel 44: Underviserne bruger tid på at hjælpe os med at forstå det, der er vanskeligt /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
1 % 
(5) 

3 % 
(9) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

1 % 
(5) 

2 % 
(10) 

Uenig 
7 % 
(26) 

6 % 
(23) 

0 % 
(0) 

8 % 
(1) 

12 % 
(6) 

8 % 
(5) 

7 % 
(32) 

7 % 
(29) 

Hverken enig 
eller uenig 

26 % 
(97) 

24 % 
(89) 

9 % 
(1) 

8 % 
(1) 

27 % 
(14) 

21 % 
(11) 

26 % 
(112) 

23 % 
(101) 

Enig 
45 % 
(170) 

46 % 
(167) 

81 % 
(6) 

58 % 
(6) 

47 % 
(25) 

41 % 
(23) 

46 % 
(201) 

45 % 
(196) 

Helt enig 
19 % 
(72) 

20 % 
(72) 

9 % 
(1) 

26 % 
(2) 

14 % 
(7) 

23 % 
(13) 

19 % 
(80) 

20 % 
(88) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

1 % 
(3) 

1 % 
(5) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

5 % 
(3) 

1 % 
(3) 

2 % 
(7) 

Total 
100 % 
(374) 

100 % 
(366) 

100 % 
(7) 

100 % 
(10) 

100 % 
(53) 

100 % 
(56) 

100 % 
(434) 

100 % 
(431) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 37,0 % +/- 31,0 % +/- 13,4 % +/- 13,1 % +/- 4,6 % +/- 4,7 % 

Gns. 3,7 3,7 4,0 4,0 3,6 3,8 3,7 3,7 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-0,3 +/-0,5 +/-0,2 +/-0,3 +/-0,1 +/-0,1 
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Tabel 45: Der er gode muligheder for at drøfte vigtige faglige emner med underviserne /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
2 % 
(8) 

1 % 
(5) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

4 % 
(2) 

2 % 
(8) 

2 % 
(7) 

Uenig 
7 % 
(25) 

9 % 
(34) 

0 % 
(0) 

8 % 
(1) 

6 % 
(3) 

3 % 
(2) 

6 % 
(28) 

8 % 
(37) 

Hverken enig 
eller uenig 

25 % 
(93) 

18 % 
(65) 

9 % 
(1) 

8 % 
(1) 

21 % 
(11) 

18 % 
(10) 

24 % 
(105) 

18 % 
(76) 

Enig 
46 % 
(172) 

47 % 
(173) 

66 % 
(5) 

67 % 
(6) 

51 % 
(27) 

39 % 
(22) 

47 % 
(204) 

47 % 
(201) 

Helt enig 
18 % 
(66) 

24 % 
(86) 

25 % 
(2) 

17 % 
(2) 

20 % 
(10) 

36 % 
(20) 

18 % 
(79) 

25 % 
(108) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

3 % 
(10) 

1 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

0 % 
(0) 

3 % 
(11) 

1 % 
(3) 

Total 
100 % 
(374) 

100 % 
(366) 

100 % 
(7) 

100 % 
(10) 

100 % 
(53) 

100 % 
(56) 

100 % 
(434) 

100 % 
(431) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 37,0 % +/- 31,0 % +/- 13,4 % +/- 13,1 % +/- 4,6 % +/- 4,7 % 

Gns. 3,7 3,8 4,2 3,9 3,9 4,0 3,7 3,8 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-0,4 +/-0,5 +/-0,2 +/-0,3 +/-0,1 +/-0,1 
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Tabel 46: Underviserne er gode til at inddrage de studerende i undervisningen /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
1 % 
(5) 

4 % 
(14) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

1 % 
(5) 

3 % 
(15) 

Uenig 
7 % 
(27) 

9 % 
(31) 

37 % 
(3) 

8 % 
(1) 

10 % 
(5) 

5 % 
(3) 

8 % 
(34) 

8 % 
(35) 

Hverken enig 
eller uenig 

37 % 
(139) 

27 % 
(99) 

23 % 
(2) 

50 % 
(5) 

17 % 
(9) 

20 % 
(11) 

34 % 
(149) 

27 % 
(115) 

Enig 
40 % 
(151) 

44 % 
(160) 

40 % 
(3) 

33 % 
(3) 

57 % 
(30) 

48 % 
(27) 

42 % 
(184) 

44 % 
(190) 

Helt enig 
13 % 
(48) 

16 % 
(58) 

0 % 
(0) 

9 % 
(1) 

16 % 
(9) 

23 % 
(13) 

13 % 
(57) 

17 % 
(72) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

1 % 
(4) 

1 % 
(4) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(4) 

1 % 
(5) 

Total 
100 % 
(374) 

100 % 
(366) 

100 % 
(7) 

100 % 
(10) 

100 % 
(53) 

100 % 
(56) 

100 % 
(434) 

100 % 
(431) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 37,0 % +/- 31,0 % +/- 13,4 % +/- 13,1 % +/- 4,6 % +/- 4,7 % 

Gns. 3,6 3,6 3,0 3,4 3,8 3,9 3,6 3,6 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-0,7 +/-0,5 +/-0,2 +/-0,2 +/-0,1 +/-0,1 

 

 



 
 
 

53 

 Læringstilgange 

5.2.1 Organiseret læring  
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Tabel 47: Jeg yder en stor indsats på min uddannelse /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
1 % 
(2) 

1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

1 % 
(2) 

1 % 
(3) 

Uenig 
5 % 
(20) 

4 % 
(14) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

5 % 
(3) 

5 % 
(21) 

4 % 
(16) 

Hverken enig 
eller uenig 

21 % 
(80) 

20 % 
(73) 

14 % 
(1) 

25 % 
(2) 

16 % 
(9) 

14 % 
(8) 

21 % 
(90) 

19 % 
(83) 

Enig 
48 % 
(181) 

48 % 
(176) 

52 % 
(4) 

50 % 
(5) 

66 % 
(35) 

54 % 
(30) 

51 % 
(220) 

49 % 
(211) 

Helt enig 
24 % 
(91) 

27 % 
(98) 

34 % 
(2) 

25 % 
(2) 

15 % 
(8) 

23 % 
(13) 

23 % 
(101) 

26 % 
(113) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

0 % 
(0) 

1 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(5) 

Total 
100 % 
(374) 

100 % 
(366) 

100 % 
(7) 

100 % 
(10) 

100 % 
(53) 

100 % 
(56) 

100 % 
(434) 

100 % 
(431) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 37,0 % +/- 31,0 % +/- 13,4 % +/- 13,1 % +/- 4,6 % +/- 4,7 % 

Gns. 3,9 4,0 4,2 4,0 4,0 3,9 3,9 4,0 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-0,5 +/-0,5 +/-0,2 +/-0,2 +/-0,1 +/-0,1 
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5.2.2 Overfladelæring 

*Tabel 48: Jeg har tit svært ved at huske det, jeg skal lære /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
3 % 
(10) 

6 % 
(21) 

0 % 
(0) 

8 % 
(1) 

2 % 
(1) 

4 % 
(2) 

2 % 
(11) 

5 % 
(24) 

Uenig 
31 % 
(115) 

35 % 
(129) 

34 % 
(2) 

26 % 
(2) 

41 % 
(22) 

32 % 
(18) 

32 % 
(139) 

35 % 
(149) 

Hverken enig 
eller uenig 

25 % 
(92) 

27 % 
(99) 

34 % 
(2) 

17 % 
(2) 

25 % 
(13) 

28 % 
(16) 

25 % 
(108) 

27 % 
(116) 

Enig 
30 % 
(112) 

25 % 
(91) 

14 % 
(1) 

41 % 
(4) 

26 % 
(14) 

29 % 
(16) 

29 % 
(127) 

26 % 
(111) 

Helt enig 
11 % 
(41) 

7 % 
(25) 

19 % 
(1) 

8 % 
(1) 

6 % 
(3) 

5 % 
(3) 

10 % 
(45) 

7 % 
(28) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

1 % 
(4) 

1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

1 % 
(4) 

1 % 
(3) 

Total 
100 % 
(374) 

100 % 
(366) 

100 % 
(7) 

100 % 
(10) 

100 % 
(53) 

100 % 
(56) 

100 % 
(434) 

100 % 
(431) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 37,0 % +/- 31,0 % +/- 13,4 % +/- 13,1 % +/- 4,6 % +/- 4,7 % 

Gns. 2,8 3,1 2,8 2,8 3,1 3,0 2,8 3,1 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-0,9 +/-0,8 +/-0,3 +/-0,3 +/-0,1 +/-0,1 

* Skala er vendt om* 
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*Tabel 49: Mange af de ting, jeg lærer, kan jeg ikke få til at passe ind i en større sammenhæng /Udbudsinstitution 

 
Aalborg Universitet Aal-

borg 
Aalborg Universitet Es-

bjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
11 % 
(41) 

16 % 
(60) 

31 % 
(2) 

0 % 
(0) 

15 % 
(8) 

15 % 
(8) 

12 % 
(52) 

16 % 
(68) 

Uenig 
52 % 
(196) 

50 % 
(184) 

9 % 
(1) 

50 % 
(5) 

45 % 
(24) 

40 % 
(23) 

51 % 
(221) 

49 % 
(212) 

Hverken enig 
eller uenig 

20 % 
(74) 

19 % 
(70) 

28 % 
(2) 

17 % 
(2) 

20 % 
(10) 

24 % 
(13) 

20 % 
(87) 

20 % 
(85) 

Enig 
13 % 
(49) 

11 % 
(40) 

32 % 
(2) 

17 % 
(2) 

16 % 
(8) 

17 % 
(10) 

14 % 
(59) 

12 % 
(51) 

Helt enig 
3 % 
(11) 

2 % 
(8) 

0 % 
(0) 

8 % 
(1) 

2 % 
(1) 

4 % 
(2) 

3 % 
(12) 

3 % 
(11) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

1 % 
(3) 

1 % 
(4) 

0 % 
(0) 

8 % 
(1) 

2 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(4) 

1 % 
(4) 

Total 
100 % 
(374) 

100 % 
(366) 

100 % 
(7) 

100 % 
(10) 

100 % 
(53) 

100 % 
(56) 

100 % 
(434) 

100 % 
(431) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 37,0 % +/- 31,0 % +/- 13,4 % +/- 13,1 % +/- 4,6 % +/- 4,7 % 

Gns. 3,6 3,7 3,4 3,2 3,6 3,4 3,6 3,7 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-1,0 +/-0,7 +/-0,3 +/-0,3 +/-0,1 +/-0,1 

* Skala er vendt om 
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*Tabel 50: Jeg har tit svært ved at forstå det, jeg skal lære, fordi det er for kompliceret /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
5 % 
(19) 

9 % 
(33) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

6 % 
(3) 

11 % 
(6) 

5 % 
(22) 

9 % 
(39) 

Uenig 
36 % 
(133) 

40 % 
(148) 

58 % 
(4) 

50 % 
(5) 

43 % 
(23) 

28 % 
(16) 

37 % 
(160) 

39 % 
(169) 

Hverken enig 
eller uenig 

35 % 
(132) 

31 % 
(115) 

23 % 
(2) 

17 % 
(2) 

24 % 
(12) 

36 % 
(20) 

34 % 
(146) 

32 % 
(137) 

Enig 
20 % 
(74) 

16 % 
(60) 

19 % 
(1) 

25 % 
(2) 

24 % 
(13) 

20 % 
(11) 

20 % 
(88) 

17 % 
(74) 

Helt enig 
4 % 
(16) 

2 % 
(8) 

0 % 
(0) 

8 % 
(1) 

4 % 
(2) 

5 % 
(3) 

4 % 
(18) 

3 % 
(12) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

0 % 
(1) 

0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

0 % 
(1) 

Total 
100 % 
(374) 

100 % 
(366) 

100 % 
(7) 

100 % 
(10) 

100 % 
(53) 

100 % 
(56) 

100 % 
(434) 

100 % 
(431) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 37,0 % +/- 31,0 % +/- 13,4 % +/- 13,1 % +/- 4,6 % +/- 4,7 % 

Gns. 3,2 3,4 3,4 3,1 3,2 3,2 3,2 3,4 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-0,6 +/-0,7 +/-0,3 +/-0,3 +/-0,1 +/-0,1 

* Skala er vendt om 
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*Tabel 51: Jeg oplever ofte, at ting ikke giver mening, selvom jeg prøver at lære det igen og igen /Udbudsinstitution 

 
Aalborg Universitet Aal-

borg 
Aalborg Universitet Esbjerg 

Aalborg Universitet Køben-
havn 

Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
10 % 
(37) 

16 % 
(57) 

15 % 
(1) 

8 % 
(1) 

14 % 
(7) 

14 % 
(8) 

11 % 
(46) 

15 % 
(66) 

Uenig 
47 % 
(175) 

47 % 
(172) 

51 % 
(4) 

42 % 
(4) 

39 % 
(21) 

40 % 
(22) 

46 % 
(200) 

46 % 
(198) 

Hverken enig 
eller uenig 

22 % 
(83) 

24 % 
(88) 

9 % 
(1) 

25 % 
(2) 

30 % 
(16) 

30 % 
(17) 

23 % 
(100) 

25 % 
(108) 

Enig 
16 % 
(59) 

10 % 
(37) 

15 % 
(1) 

8 % 
(1) 

16 % 
(8) 

8 % 
(5) 

16 % 
(68) 

10 % 
(43) 

Helt enig 
4 % 
(16) 

3 % 
(9) 

9 % 
(1) 

8 % 
(1) 

2 % 
(1) 

7 % 
(4) 

4 % 
(18) 

3 % 
(14) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

1 % 
(3) 

0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

8 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(3) 

0 % 
(2) 

Total 
100 % 
(374) 

100 % 
(366) 

100 % 
(7) 

100 % 
(10) 

100 % 
(53) 

100 % 
(56) 

100 % 
(434) 

100 % 
(431) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 37,0 % +/- 31,0 % +/- 13,4 % +/- 13,1 % +/- 4,6 % +/- 4,7 % 

Gns. 3,4 3,6 3,5 3,4 3,5 3,5 3,4 3,6 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-0,9 +/-0,7 +/-0,3 +/-0,3 +/-0,1 +/-0,1 

* Skala er vendt om 
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5.2.3 Dybdelæring 

Tabel 52: Jeg bliver tit grebet af det, der præsenteres på uddannelsen, og tænker videre over det uden for undervisningen /Ud-
budsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
1 % 
(3) 

2 % 
(6) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

2 % 
(1) 

1 % 
(4) 

2 % 
(7) 

Uenig 
10 % 
(36) 

8 % 
(30) 

19 % 
(1) 

0 % 
(0) 

6 % 
(3) 

8 % 
(5) 

9 % 
(41) 

8 % 
(35) 

Hverken enig 
eller uenig 

19 % 
(72) 

19 % 
(71) 

25 % 
(2) 

17 % 
(2) 

17 % 
(9) 

19 % 
(11) 

19 % 
(83) 

19 % 
(83) 

Enig 
48 % 
(181) 

48 % 
(176) 

43 % 
(3) 

74 % 
(7) 

48 % 
(25) 

38 % 
(21) 

48 % 
(209) 

47 % 
(204) 

Helt enig 
21 % 
(80) 

22 % 
(82) 

14 % 
(1) 

9 % 
(1) 

27 % 
(14) 

32 % 
(18) 

22 % 
(95) 

23 % 
(101) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

1 % 
(2) 

0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(2) 

0 % 
(1) 

Total 
100 % 
(374) 

100 % 
(366) 

100 % 
(7) 

100 % 
(10) 

100 % 
(53) 

100 % 
(56) 

100 % 
(434) 

100 % 
(431) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 37,0 % +/- 31,0 % +/- 13,4 % +/- 13,1 % +/- 4,6 % +/- 4,7 % 

Gns. 3,8 3,8 3,5 3,9 3,9 3,9 3,8 3,8 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-0,7 +/-0,3 +/-0,3 +/-0,3 +/-0,1 +/-0,1 

 



 
 
 

60 

Tabel 53: Jeg sætter mig grundigt ind i emnerne, så jeg kan forholde mig kritisk til det, vi arbejder med på uddannelsen /Ud-
budsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
1 % 
(4) 

1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

1 % 
(4) 

1 % 
(3) 

Uenig 
9 % 
(35) 

9 % 
(33) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

4 % 
(2) 

5 % 
(3) 

9 % 
(37) 

8 % 
(36) 

Hverken enig 
eller uenig 

38 % 
(144) 

29 % 
(107) 

32 % 
(2) 

41 % 
(4) 

41 % 
(22) 

33 % 
(18) 

39 % 
(168) 

30 % 
(130) 

Enig 
39 % 
(146) 

48 % 
(177) 

49 % 
(4) 

41 % 
(4) 

44 % 
(23) 

47 % 
(26) 

40 % 
(173) 

48 % 
(207) 

Helt enig 
11 % 
(42) 

12 % 
(46) 

19 % 
(1) 

17 % 
(2) 

11 % 
(6) 

11 % 
(6) 

11 % 
(49) 

12 % 
(53) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

1 % 
(3) 

0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

1 % 
(3) 

0 % 
(2) 

Total 
100 % 
(374) 

100 % 
(366) 

100 % 
(7) 

100 % 
(10) 

100 % 
(53) 

100 % 
(56) 

100 % 
(434) 

100 % 
(431) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 37,0 % +/- 31,0 % +/- 13,4 % +/- 13,1 % +/- 4,6 % +/- 4,7 % 

Gns. 3,5 3,6 3,9 3,8 3,6 3,6 3,5 3,6 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-0,5 +/-0,5 +/-0,2 +/-0,2 +/-0,1 +/-0,1 
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*Tabel 54: Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn - Når noget ikke går som planlagt på min uddannelse, tager det tit mo-
det fra mig /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Meget uenig 
5 % 

(289) 
0 % 
(0) 

6 % 
(8) 

0 % 
(0) 

5 % 
(46) 

0 % 
(0) 

5 % 
(343) 

0 % 
(0) 

Uenig 
31 % 

(1738) 
0 % 
(0) 

32 % 
(43) 

0 % 
(0) 

33 % 
(277) 

0 % 
(0) 

31 % 
(2058) 

0 % 
(0) 

Hverken enig 
eller uenig 

30 % 
(1669) 

0 % 
(0) 

28 % 
(37) 

0 % 
(0) 

27 % 
(223) 

0 % 
(0) 

29 % 
(1929) 

0 % 
(0) 

Enig 
26 % 

(1466) 
0 % 
(0) 

24 % 
(32) 

0 % 
(0) 

27 % 
(230) 

0 % 
(0) 

26 % 
(1728) 

0 % 
(0) 

Meget enig 
6 % 

(343) 
0 % 
(0) 

10 % 
(13) 

0 % 
(0) 

7 % 
(55) 

0 % 
(0) 

6 % 
(411) 

0 % 
(0) 

Ved ikke 
1 % 
(63) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(9) 

0 % 
(0) 

1 % 
(73) 

0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(5568) 

0 % 
(0) 

100 % 
(134) 

0 % 
(0) 

100 % 
(840) 

0 % 
(0) 

100 % 
(6542) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 1,1 % - +/- 8,4 % - +/- 3,3 % - +/- 1,0 % - 

Gns. 3,0 - 3,0 - 3,0 - 3,0 - 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,0 - +/-0,2 - +/-0,1 - +/-0,0 - 

* Skala er vendt om 
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 Forsknings- og praksisbasering 

5.3.1. Forskningsbasering 

Tabel 55: Der er mulighed for at blive inddraget i forsknings- eller udviklingsprojekter på min uddannelse /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
4 % 
(14) 

7 % 
(26) 

11 % 
(1) 

0 % 
(0) 

5 % 
(3) 

3 % 
(2) 

4 % 
(18) 

6 % 
(28) 

Uenig 
15 % 
(57) 

14 % 
(53) 

0 % 
(0) 

8 % 
(1) 

16 % 
(9) 

19 % 
(12) 

15 % 
(66) 

15 % 
(66) 

Hverken enig 
eller uenig 

19 % 
(71) 

20 % 
(75) 

11 % 
(1) 

17 % 
(2) 

18 % 
(10) 

14 % 
(9) 

19 % 
(82) 

19 % 
(86) 

Enig 
29 % 
(110) 

24 % 
(87) 

33 % 
(3) 

25 % 
(3) 

35 % 
(19) 

28 % 
(18) 

30 % 
(132) 

24 % 
(108) 

Helt enig 
8 % 
(30) 

13 % 
(48) 

33 % 
(3) 

25 % 
(3) 

5 % 
(3) 

17 % 
(11) 

8 % 
(36) 

14 % 
(62) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

25 % 
(94) 

22 % 
(80) 

11 % 
(1) 

25 % 
(3) 

20 % 
(11) 

19 % 
(12) 

24 % 
(106) 

21 % 
(95) 

Total 
100 % 
(376) 

100 % 
(369) 

100 % 
(9) 

100 % 
(12) 

100 % 
(55) 

100 % 
(64) 

100 % 
(440) 

100 % 
(445) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,0 % +/- 5,1 % +/- 32,7 % +/- 28,3 % +/- 13,2 % +/- 12,2 % +/- 4,6 % +/- 4,6 % 

Gns. 3,3 3,3 3,9 3,9 3,2 3,5 3,3 3,3 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,1 +/-0,1 +/-0,9 +/-0,7 +/-0,3 +/-0,3 +/-0,1 +/-0,1 
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5.4           Uddannelseszoom 

Tabel 56: Hvor enig eller uenig er du i de følgende udsagn om din oplevelse af det sociale og faglige miljø på din uddannelse - 
Der er et godt socialt miljø /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Meget uenig 
2 % 

(116) 
1 % 
(76) 

1 % 
(2) 

3 % 
(5) 

3 % 
(22) 

2 % 
(16) 

2 % 
(140) 

1 % 
(97) 

Uenig 
8 % 

(438) 
7 % 

(381) 
4 % 
(6) 

9 % 
(16) 

7 % 
(60) 

7 % 
(70) 

8 % 
(504) 

7 % 
(467) 

Hverken enig 
eller uenig 

17 % 
(919) 

13 % 
(753) 

18 % 
(24) 

12 % 
(22) 

18 % 
(154) 

18 % 
(175) 

17 % 
(1097) 

14 % 
(950) 

Enig 
43 % 

(2408) 
42 % 

(2342) 
40 % 
(54) 

48 % 
(87) 

42 % 
(351) 

42 % 
(418) 

43 % 
(2813) 

42 % 
(2847) 

Meget enig 
28 % 

(1584) 
35 % 

(1961) 
32 % 
(43) 

28 % 
(51) 

27 % 
(229) 

30 % 
(302) 

28 % 
(1856) 

34 % 
(2314) 

Ved ikke 
2 % 

(103) 
1 % 
(77) 

4 % 
(5) 

1 % 
(1) 

3 % 
(24) 

2 % 
(17) 

2 % 
(132) 

1 % 
(95) 

Total 
100 % 
(5568) 

100 % 
(5590) 

100 % 
(134) 

100 % 
(182) 

100 % 
(840) 

100 % 
(998) 

100 % 
(6542) 

100 % 
(6770) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 1,1 % +/- 1,1 % +/- 8,4 % +/- 7,2 % +/- 3,3 % +/- 3,0 % +/- 1,0 % +/- 1,0 % 

Gns. 3,9 4,0 4,0 3,9 3,9 3,9 3,9 4,0 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,0 +/-0,0 +/-0,2 +/-0,1 +/-0,1 +/-0,1 +/-0,0 +/-0,0 
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Tabel 57: Hvor enig eller uenig er du i de følgende udsagn om din oplevelse af det sociale og faglige miljø på din uddannelse -
Der er et godt fagligt miljø /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Meget uenig 
1 % 
(37) 

1 % 
(32) 

0 % 
(0) 

2 % 
(4) 

1 % 
(9) 

1 % 
(10) 

1 % 
(46) 

1 % 
(46) 

Uenig 
3 % 

(156) 
3 % 

(152) 
4 % 
(6) 

2 % 
(3) 

3 % 
(28) 

4 % 
(44) 

3 % 
(190) 

3 % 
(199) 

Hverken enig 
eller uenig 

8 % 
(467) 

7 % 
(407) 

4 % 
(6) 

8 % 
(15) 

9 % 
(73) 

9 % 
(85) 

8 % 
(546) 

7 % 
(507) 

Enig 
53 % 

(2938) 
50 % 

(2786) 
55 % 
(74) 

40 % 
(72) 

53 % 
(443) 

51 % 
(507) 

53 % 
(3455) 

50 % 
(3365) 

Meget enig 
35 % 

(1950) 
39 % 

(2200) 
35 % 
(47) 

48 % 
(88) 

34 % 
(282) 

35 % 
(348) 

35 % 
(2279) 

39 % 
(2636) 

Ved ikke 
0 % 
(20) 

0 % 
(13) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(5) 

0 % 
(4) 

0 % 
(26) 

0 % 
(17) 

Total 
100 % 
(5568) 

100 % 
(5590) 

100 % 
(134) 

100 % 
(182) 

100 % 
(840) 

100 % 
(998) 

100 % 
(6542) 

100 % 
(6770) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 1,1 % +/- 1,1 % +/- 8,4 % +/- 7,2 % +/- 3,3 % +/- 3,0 % +/- 1,0 % +/- 1,0 % 

Gns. 4,2 4,2 4,2 4,3 4,2 4,1 4,2 4,2 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,0 +/-0,0 +/-0,1 +/-0,1 +/-0,1 +/-0,1 +/-0,0 +/-0,0 
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Tabel 58: Hvor enig eller uenig er du i de følgende udsagn om din oplevelse af det sociale og faglige miljø på din uddannelse - 
Det sociale miljø øger min motivation for at studere /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Meget uenig 
4 % 

(197) 
3 % 

(149) 
1 % 
(1) 

4 % 
(8) 

4 % 
(34) 

2 % 
(17) 

4 % 
(232) 

3 % 
(174) 

Uenig 
9 % 

(525) 
9 % 

(515) 
10 % 
(14) 

13 % 
(23) 

10 % 
(80) 

13 % 
(128) 

9 % 
(619) 

10 % 
(666) 

Hverken enig 
eller uenig 

20 % 
(1141) 

20 % 
(1116) 

22 % 
(29) 

22 % 
(40) 

21 % 
(173) 

24 % 
(237) 

21 % 
(1343) 

21 % 
(1393) 

Enig 
34 % 

(1879) 
34 % 

(1908) 
38 % 
(51) 

40 % 
(72) 

32 % 
(272) 

32 % 
(318) 

34 % 
(2202) 

34 % 
(2298) 

Meget enig 
31 % 

(1736) 
32 % 

(1810) 
25 % 
(33) 

21 % 
(38) 

31 % 
(261) 

29 % 
(286) 

31 % 
(2030) 

32 % 
(2134) 

Ved ikke 
2 % 
(90) 

2 % 
(92) 

4 % 
(6) 

1 % 
(1) 

2 % 
(20) 

1 % 
(12) 

2 % 
(116) 

2 % 
(105) 

Total 
100 % 
(5568) 

100 % 
(5590) 

100 % 
(134) 

100 % 
(182) 

100 % 
(840) 

100 % 
(998) 

100 % 
(6542) 

100 % 
(6770) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 1,1 % +/- 1,1 % +/- 8,4 % +/- 7,2 % +/- 3,3 % +/- 3,0 % +/- 1,0 % +/- 1,0 % 

Gns. 3,8 3,9 3,8 3,6 3,8 3,7 3,8 3,8 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,0 +/-0,0 +/-0,2 +/-0,2 +/-0,1 +/-0,1 +/-0,0 +/-0,0 
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Tabel 59: Hvor enig eller uenig er du i de følgende udsagn om din oplevelse af det sociale og faglige miljø på din uddannelse - 
Det faglige miljø øger min motivation for at studere /Udbudsinstitution 

 
Aalborg Universitet Aal-

borg 
Aalborg Universitet Esbjerg 

Aalborg Universitet Køben-
havn 

Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Meget uenig 
1 % 
(65) 

1 % 
(68) 

1 % 
(2) 

2 % 
(4) 

1 % 
(12) 

2 % 
(18) 

1 % 
(79) 

1 % 
(90) 

Uenig 
4 % 

(242) 
4 % 

(229) 
5 % 
(7) 

3 % 
(6) 

6 % 
(47) 

6 % 
(61) 

5 % 
(296) 

4 % 
(296) 

Hverken enig 
eller uenig 

15 % 
(831) 

12 % 
(684) 

11 % 
(15) 

16 % 
(29) 

13 % 
(113) 

13 % 
(128) 

15 % 
(959) 

12 % 
(841) 

Enig 
46 % 

(2572) 
45 % 

(2536) 
49 % 
(65) 

36 % 
(66) 

43 % 
(362) 

41 % 
(409) 

46 % 
(2999) 

44 % 
(3011) 

Meget enig 
33 % 

(1826) 
36 % 

(2034) 
33 % 
(44) 

42 % 
(77) 

36 % 
(300) 

38 % 
(378) 

33 % 
(2170) 

37 % 
(2489) 

Ved ikke 
1 % 
(32) 

1 % 
(39) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(6) 

0 % 
(4) 

1 % 
(39) 

1 % 
(43) 

Total 
100 % 
(5568) 

100 % 
(5590) 

100 % 
(134) 

100 % 
(182) 

100 % 
(840) 

100 % 
(998) 

100 % 
(6542) 

100 % 
(6770) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 1,1 % +/- 1,1 % +/- 8,4 % +/- 7,2 % +/- 3,3 % +/- 3,0 % +/- 1,0 % +/- 1,0 % 

Gns. 4,1 4,1 4,1 4,1 4,1 4,1 4,1 4,1 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,0 +/-0,0 +/-0,2 +/-0,1 +/-0,1 +/-0,1 +/-0,0 +/-0,0 
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 DCUM modul om mobning, chikane og diskrimination 

Tabel 60: Ignoreret eller udelukket fra studiefællesskabet /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Dagligt 
1 % 
(50) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(3) 

0 % 
(0) 

1 % 
(54) 

0 % 
(0) 

Ugentligt 
3 % 

(148) 
0 % 
(0) 

4 % 
(5) 

0 % 
(0) 

2 % 
(14) 

0 % 
(0) 

3 % 
(167) 

0 % 
(0) 

Månedligt 
4 % 

(205) 
0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

4 % 
(31) 

0 % 
(0) 

4 % 
(237) 

0 % 
(0) 

Sjældnere 
15 % 
(838) 

0 % 
(0) 

13 % 
(17) 

0 % 
(0) 

15 % 
(122) 

0 % 
(0) 

15 % 
(977) 

0 % 
(0) 

Aldrig 
78 % 

(4327) 
0 % 
(0) 

82 % 
(110) 

0 % 
(0) 

80 % 
(670) 

0 % 
(0) 

78 % 
(5107) 

0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(5568) 

0 % 
(0) 

100 % 
(134) 

0 % 
(0) 

100 % 
(840) 

0 % 
(0) 

100 % 
(6542) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 1,1 % - +/- 8,4 % - +/- 3,3 % - +/- 1,0 % - 
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Tabel 61: Fået stødende, grove eller nedladende kommentarer /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Dagligt 
0 % 
(15) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(17) 

0 % 
(0) 

Ugentligt 
1 % 
(72) 

0 % 
(0) 

2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(3) 

0 % 
(0) 

1 % 
(78) 

0 % 
(0) 

Månedligt 
2 % 

(125) 
0 % 
(0) 

2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

3 % 
(22) 

0 % 
(0) 

2 % 
(150) 

0 % 
(0) 

Sjældnere 
11 % 
(622) 

0 % 
(0) 

12 % 
(16) 

0 % 
(0) 

10 % 
(88) 

0 % 
(0) 

11 % 
(726) 

0 % 
(0) 

Aldrig 
85 % 

(4734) 
0 % 
(0) 

82 % 
(110) 

0 % 
(0) 

87 % 
(727) 

0 % 
(0) 

85 % 
(5571) 

0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(5568) 

0 % 
(0) 

100 % 
(134) 

0 % 
(0) 

100 % 
(840) 

0 % 
(0) 

100 % 
(6542) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 1,1 % - +/- 8,4 % - +/- 3,3 % - +/- 1,0 % - 
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Tabel 62: Udsat for uønsket seksuel opmærksomhed (f.eks. kommentarer, uønskede fysiske berøringer eller kys) /Udbudsinsti-
tution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Dagligt 
0 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(4) 

0 % 
(0) 

Ugentligt 
0 % 
(18) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(19) 

0 % 
(0) 

Månedligt 
1 % 
(47) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(2) 

0 % 
(0) 

1 % 
(49) 

0 % 
(0) 

Sjældnere 
4 % 

(215) 
0 % 
(0) 

4 % 
(6) 

0 % 
(0) 

4 % 
(33) 

0 % 
(0) 

4 % 
(254) 

0 % 
(0) 

Aldrig 
95 % 

(5285) 
0 % 
(0) 

96 % 
(128) 

0 % 
(0) 

96 % 
(803) 

0 % 
(0) 

95 % 
(6216) 

0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(5568) 

0 % 
(0) 

100 % 
(134) 

0 % 
(0) 

100 % 
(840) 

0 % 
(0) 

100 % 
(6542) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 1,1 % - +/- 8,4 % - +/- 3,3 % - +/- 1,0 % - 
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Tabel 63: Forskelsbehandlet (f.eks. på grund af seksuel orientering, religion, køn, etnicitet, handicap) /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Dagligt 
0 % 
(26) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(28) 

0 % 
(0) 

Ugentligt 
1 % 
(52) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(4) 

0 % 
(0) 

1 % 
(58) 

0 % 
(0) 

Månedligt 
2 % 

(125) 
0 % 
(0) 

2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

1 % 
(11) 

0 % 
(0) 

2 % 
(139) 

0 % 
(0) 

Sjældnere 
7 % 

(416) 
0 % 
(0) 

8 % 
(11) 

0 % 
(0) 

8 % 
(70) 

0 % 
(0) 

8 % 
(497) 

0 % 
(0) 

Aldrig 
89 % 

(4949) 
0 % 
(0) 

88 % 
(118) 

0 % 
(0) 

90 % 
(753) 

0 % 
(0) 

89 % 
(5820) 

0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(5568) 

0 % 
(0) 

100 % 
(134) 

0 % 
(0) 

100 % 
(840) 

0 % 
(0) 

100 % 
(6542) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 1,1 % - +/- 8,4 % - +/- 3,3 % - +/- 1,0 % - 
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Tabel 64: Truet med vold eller oplevet truende adfærd /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Dagligt 
0 % 
(4) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(4) 

0 % 
(0) 

Ugentligt 
0 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(3) 

0 % 
(0) 

Månedligt 
0 % 
(12) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(12) 

0 % 
(0) 

Sjældnere 
1 % 
(69) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(7) 

0 % 
(0) 

1 % 
(77) 

0 % 
(0) 

Aldrig 
98 % 

(5480) 
0 % 
(0) 

99 % 
(133) 

0 % 
(0) 

99 % 
(833) 

0 % 
(0) 

99 % 
(6446) 

0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(5568) 

0 % 
(0) 

100 % 
(134) 

0 % 
(0) 

100 % 
(840) 

0 % 
(0) 

100 % 
(6542) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 1,1 % - +/- 8,4 % - +/- 3,3 % - +/- 1,0 % - 

 



 
 
 

72 

Tabel 65: Slået, skubbet, sparket etc. /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Dagligt 
0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

Ugentligt 
0 % 
(4) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(4) 

0 % 
(0) 

Månedligt 
0 % 
(7) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(7) 

0 % 
(0) 

Sjældnere 
1 % 
(48) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(4) 

0 % 
(0) 

1 % 
(53) 

0 % 
(0) 

Aldrig 
99 % 

(5508) 
0 % 
(0) 

99 % 
(133) 

0 % 
(0) 

100 % 
(836) 

0 % 
(0) 

99 % 
(6477) 

0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(5568) 

0 % 
(0) 

100 % 
(134) 

0 % 
(0) 

100 % 
(840) 

0 % 
(0) 

100 % 
(6542) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 1,1 % - +/- 8,4 % - +/- 3,3 % - +/- 1,0 % - 
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Tabel 66: Dit udseende eller køn er blevet kommenteret på en måde, du fandt ubehagelig eller stødende /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Dagligt 
0 % 
(8) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(8) 

0 % 
(0) 

Ugentligt 
1 % 
(33) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(4) 

0 % 
(0) 

1 % 
(37) 

0 % 
(0) 

Månedligt 
2 % 
(97) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

2 % 
(15) 

0 % 
(0) 

2 % 
(113) 

0 % 
(0) 

Sjældnere 
7 % 

(392) 
0 % 
(0) 

4 % 
(5) 

0 % 
(0) 

7 % 
(62) 

0 % 
(0) 

7 % 
(459) 

0 % 
(0) 

Aldrig 
90 % 

(5038) 
0 % 
(0) 

96 % 
(128) 

0 % 
(0) 

90 % 
(759) 

0 % 
(0) 

91 % 
(5925) 

0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(5568) 

0 % 
(0) 

100 % 
(134) 

0 % 
(0) 

100 % 
(840) 

0 % 
(0) 

100 % 
(6542) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 1,1 % - +/- 8,4 % - +/- 3,3 % - +/- 1,0 % - 
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Tabel 67: Blevet rørt ved, omfavnet eller kysset på en måde, du ikke ønskede /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Dagligt 
0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

Ugentligt 
0 % 
(13) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(14) 

0 % 
(0) 

Månedligt 
0 % 
(22) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(25) 

0 % 
(0) 

Sjældnere 
3 % 

(160) 
0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(12) 

0 % 
(0) 

3 % 
(173) 

0 % 
(0) 

Aldrig 
96 % 

(5372) 
0 % 
(0) 

99 % 
(133) 

0 % 
(0) 

98 % 
(824) 

0 % 
(0) 

97 % 
(6329) 

0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(5568) 

0 % 
(0) 

100 % 
(134) 

0 % 
(0) 

100 % 
(840) 

0 % 
(0) 

100 % 
(6542) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 1,1 % - +/- 8,4 % - +/- 3,3 % - +/- 1,0 % - 
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Tabel 68: Ignoreret eller udelukket fra studiefællesskabet /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

På uddannel-
sesstedet 

43 % 
(529) 

0 % 
(0) 

38 % 
(9) 

0 % 
(0) 

45 % 
(77) 

0 % 
(0) 

43 % 
(615) 

0 % 
(0) 

I andre stu-
dierelevante 
sammen-
hænge 

61 % 
(760) 

0 % 
(0) 

38 % 
(9) 

0 % 
(0) 

56 % 
(95) 

0 % 
(0) 

60 % 
(864) 

0 % 
(0) 

Digitalt 
20 % 
(249) 

0 % 
(0) 

38 % 
(9) 

0 % 
(0) 

22 % 
(38) 

0 % 
(0) 

21 % 
(296) 

0 % 
(0) 

Total 
124 % 
(1241) 

0 % 
(0) 

113 % 
(24) 

0 % 
(0) 

124 % 
(170) 

0 % 
(0) 

124 % 
(1435) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 2,7 % - +/- 20,0 % - +/- 7,5 % - +/- 2,5 % - 
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Tabel 69: Fået stødende, grove eller nedladende kommentarer /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

På uddannel-
sesstedet 

51 % 
(422) 

0 % 
(0) 

63 % 
(15) 

0 % 
(0) 

42 % 
(47) 

0 % 
(0) 

50 % 
(484) 

0 % 
(0) 

I andre stu-
dierelevante 
sammen-
hænge 

50 % 
(417) 

0 % 
(0) 

21 % 
(5) 

0 % 
(0) 

51 % 
(58) 

0 % 
(0) 

49 % 
(480) 

0 % 
(0) 

Digitalt 
16 % 
(130) 

0 % 
(0) 

21 % 
(5) 

0 % 
(0) 

19 % 
(21) 

0 % 
(0) 

16 % 
(156) 

0 % 
(0) 

Total 
116 % 
(834) 

0 % 
(0) 

104 % 
(24) 

0 % 
(0) 

112 % 
(113) 

0 % 
(0) 

115 % 
(971) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 3,3 % - +/- 20,0 % - +/- 9,2 % - +/- 3,1 % - 
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Tabel 70: Udsat for uønsket seksuel opmærksomhed (f.eks. kommentarer, uønskede fysiske berøringer eller kys) /Udbudsinsti-
tution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

På uddannel-
sesstedet 

30 % 
(84) 

0 % 
(0) 

50 % 
(3) 

0 % 
(0) 

57 % 
(21) 

0 % 
(0) 

33 % 
(108) 

0 % 
(0) 

I andre stu-
dierelevante 
sammen-
hænge 

72 % 
(205) 

0 % 
(0) 

50 % 
(3) 

0 % 
(0) 

57 % 
(21) 

0 % 
(0) 

70 % 
(229) 

0 % 
(0) 

Digitalt 
10 % 
(29) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

14 % 
(5) 

0 % 
(0) 

10 % 
(34) 

0 % 
(0) 

Total 
112 % 
(283) 

0 % 
(0) 

100 % 
(6) 

0 % 
(0) 

127 % 
(37) 

0 % 
(0) 

114 % 
(326) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,8 % - +/- 40,0 % - +/- 16,1 % - +/- 5,4 % - 
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Tabel 71: Forskelsbehandlet (f.eks. på grund af seksuel orientering, religion, køn, etnicitet, handicap) /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

På uddannel-
sesstedet 

56 % 
(347) 

0 % 
(0) 

50 % 
(8) 

0 % 
(0) 

62 % 
(54) 

0 % 
(0) 

57 % 
(409) 

0 % 
(0) 

I andre stu-
dierelevante 
sammen-
hænge 

55 % 
(343) 

0 % 
(0) 

38 % 
(6) 

0 % 
(0) 

48 % 
(42) 

0 % 
(0) 

54 % 
(391) 

0 % 
(0) 

Digitalt 
11 % 
(66) 

0 % 
(0) 

38 % 
(6) 

0 % 
(0) 

9 % 
(8) 

0 % 
(0) 

11 % 
(80) 

0 % 
(0) 

Total 
122 % 
(619) 

0 % 
(0) 

125 % 
(16) 

0 % 
(0) 

120 % 
(87) 

0 % 
(0) 

122 % 
(722) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 3,9 % - +/- 24,5 % - +/- 10,5 % - +/- 3,6 % - 
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Tabel 72: Truet med vold eller oplevet truende adfærd /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

På uddannel-
sesstedet 

28 % 
(25) 

0 % 
(0) 

100 % 
(1) 

0 % 
(0) 

29 % 
(2) 

0 % 
(0) 

29 % 
(28) 

0 % 
(0) 

I andre stu-
dierelevante 
sammen-
hænge 

59 % 
(52) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

71 % 
(5) 

0 % 
(0) 

59 % 
(57) 

0 % 
(0) 

Digitalt 
22 % 
(19) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

20 % 
(19) 

0 % 
(0) 

Total 
109 % 
(88) 

0 % 
(0) 

100 % 
(1) 

0 % 
(0) 

100 % 
(7) 

0 % 
(0) 

108 % 
(96) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 10,4 % - +/- 98,0 % - +/- 37,0 % - +/- 10,0 % - 
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Tabel 73: Slået, skubbet, sparket etc. /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

På uddannel-
sesstedet 

28 % 
(17) 

0 % 
(0) 

100 % 
(1) 

0 % 
(0) 

25 % 
(1) 

0 % 
(0) 

29 % 
(19) 

0 % 
(0) 

I andre stu-
dierelevante 
sammen-
hænge 

78 % 
(47) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

75 % 
(3) 

0 % 
(0) 

77 % 
(50) 

0 % 
(0) 

Total 
107 % 
(60) 

0 % 
(0) 

100 % 
(1) 

0 % 
(0) 

100 % 
(4) 

0 % 
(0) 

106 % 
(65) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 12,6 % - +/- 98,0 % - +/- 49,0 % - +/- 12,1 % - 
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Tabel 74: Dit udseende eller køn er blevet kommenteret på en måde, du fandt ubehagelig eller stødende /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

På uddannel-
sesstedet 

50 % 
(267) 

0 % 
(0) 

67 % 
(4) 

0 % 
(0) 

58 % 
(47) 

0 % 
(0) 

52 % 
(318) 

0 % 
(0) 

I andre stu-
dierelevante 
sammen-
hænge 

59 % 
(314) 

0 % 
(0) 

17 % 
(1) 

0 % 
(0) 

59 % 
(48) 

0 % 
(0) 

59 % 
(363) 

0 % 
(0) 

Digitalt 
11 % 
(58) 

0 % 
(0) 

50 % 
(3) 

0 % 
(0) 

11 % 
(9) 

0 % 
(0) 

11 % 
(70) 

0 % 
(0) 

Total 
121 % 
(530) 

0 % 
(0) 

133 % 
(6) 

0 % 
(0) 

128 % 
(81) 

0 % 
(0) 

122 % 
(617) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 4,2 % - +/- 40,0 % - +/- 10,9 % - +/- 3,9 % - 
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Tabel 75: Blevet rørt ved, omfavnet eller kysset på en måde, du ikke ønskede /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

På uddannel-
sesstedet 

28 % 
(54) 

0 % 
(0) 

100 % 
(1) 

0 % 
(0) 

38 % 
(6) 

0 % 
(0) 

29 % 
(61) 

0 % 
(0) 

I andre stu-
dierelevante 
sammen-
hænge 

79 % 
(155) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

69 % 
(11) 

0 % 
(0) 

78 % 
(166) 

0 % 
(0) 

Total 
107 % 
(196) 

0 % 
(0) 

100 % 
(1) 

0 % 
(0) 

106 % 
(16) 

0 % 
(0) 

107 % 
(213) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 7,0 % - +/- 98,0 % - +/- 24,5 % - +/- 6,7 % - 
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Tabel 76: Ignoreret eller udelukket fra studiefællesskabet /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Medstude-
rende 

88 % 
(1086) 

0 % 
(0) 

67 % 
(16) 

0 % 
(0) 

84 % 
(142) 

0 % 
(0) 

87 % 
(1244) 

0 % 
(0) 

Undervisere 
5 % 
(63) 

0 % 
(0) 

13 % 
(3) 

0 % 
(0) 

7 % 
(12) 

0 % 
(0) 

5 % 
(78) 

0 % 
(0) 

Administra-
tive ansatte 

3 % 
(43) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(4) 

0 % 
(0) 

3 % 
(47) 

0 % 
(0) 

Person(er) 
på mit prak-
tiksted 

1 % 
(12) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(4) 

0 % 
(0) 

1 % 
(16) 

0 % 
(0) 

Andre 
11 % 
(136) 

0 % 
(0) 

25 % 
(6) 

0 % 
(0) 

12 % 
(20) 

0 % 
(0) 

11 % 
(162) 

0 % 
(0) 

Total 
108 % 
(1241) 

0 % 
(0) 

104 % 
(24) 

0 % 
(0) 

107 % 
(170) 

0 % 
(0) 

108 % 
(1435) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 2,7 % - +/- 20,0 % - +/- 7,5 % - +/- 2,5 % - 
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Tabel 77: Fået stødende, grove eller nedladende kommentarer /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Medstude-
rende 

74 % 
(616) 

0 % 
(0) 

71 % 
(17) 

0 % 
(0) 

66 % 
(75) 

0 % 
(0) 

73 % 
(708) 

0 % 
(0) 

Undervisere 
15 % 
(124) 

0 % 
(0) 

8 % 
(2) 

0 % 
(0) 

17 % 
(19) 

0 % 
(0) 

15 % 
(145) 

0 % 
(0) 

Administra-
tive ansatte 

2 % 
(18) 

0 % 
(0) 

8 % 
(2) 

0 % 
(0) 

5 % 
(6) 

0 % 
(0) 

3 % 
(26) 

0 % 
(0) 

Person(er) 
på mit prak-
tiksted 

3 % 
(23) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

2 % 
(24) 

0 % 
(0) 

Andre 
17 % 
(142) 

0 % 
(0) 

17 % 
(4) 

0 % 
(0) 

23 % 
(26) 

0 % 
(0) 

18 % 
(172) 

0 % 
(0) 

Total 
111 % 
(834) 

0 % 
(0) 

104 % 
(24) 

0 % 
(0) 

112 % 
(113) 

0 % 
(0) 

111 % 
(971) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 3,3 % - +/- 20,0 % - +/- 9,2 % - +/- 3,1 % - 
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Tabel 78: Udsat for uønsket seksuel opmærksomhed (f.eks. kommentarer, uønskede fysiske berøringer eller kys) /Udbudsinsti-
tution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Medstude-
rende 

66 % 
(187) 

0 % 
(0) 

50 % 
(3) 

0 % 
(0) 

73 % 
(27) 

0 % 
(0) 

67 % 
(217) 

0 % 
(0) 

Undervisere 
8 % 
(22) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

11 % 
(4) 

0 % 
(0) 

8 % 
(26) 

0 % 
(0) 

Administra-
tive ansatte 

2 % 
(5) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(5) 

0 % 
(0) 

Person(er) 
på mit prak-
tiksted 

4 % 
(10) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(1) 

0 % 
(0) 

3 % 
(11) 

0 % 
(0) 

Andre 
25 % 
(72) 

0 % 
(0) 

50 % 
(3) 

0 % 
(0) 

32 % 
(12) 

0 % 
(0) 

27 % 
(87) 

0 % 
(0) 

Total 
105 % 
(283) 

0 % 
(0) 

100 % 
(6) 

0 % 
(0) 

119 % 
(37) 

0 % 
(0) 

106 % 
(326) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 5,8 % - +/- 40,0 % - +/- 16,1 % - +/- 5,4 % - 
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Tabel 79: Forskelsbehandlet (f.eks. på grund af seksuel orientering, religion, køn, etnicitet, handicap) /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Medstude-
rende 

61 % 
(378) 

0 % 
(0) 

50 % 
(8) 

0 % 
(0) 

56 % 
(49) 

0 % 
(0) 

60 % 
(435) 

0 % 
(0) 

Undervisere 
27 % 
(169) 

0 % 
(0) 

25 % 
(4) 

0 % 
(0) 

33 % 
(29) 

0 % 
(0) 

28 % 
(202) 

0 % 
(0) 

Administra-
tive ansatte 

7 % 
(46) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(3) 

0 % 
(0) 

7 % 
(49) 

0 % 
(0) 

Person(er) 
på mit prak-
tiksted 

4 % 
(22) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(2) 

0 % 
(0) 

3 % 
(24) 

0 % 
(0) 

Andre 
23 % 
(141) 

0 % 
(0) 

38 % 
(6) 

0 % 
(0) 

31 % 
(27) 

0 % 
(0) 

24 % 
(174) 

0 % 
(0) 

Total 
122 % 
(619) 

0 % 
(0) 

113 % 
(16) 

0 % 
(0) 

126 % 
(87) 

0 % 
(0) 

122 % 
(722) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 3,9 % - +/- 24,5 % - +/- 10,5 % - +/- 3,6 % - 
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Tabel 80: Truet med vold eller oplevet truende adfærd /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Medstude-
rende 

39 % 
(34) 

0 % 
(0) 

100 % 
(1) 

0 % 
(0) 

43 % 
(3) 

0 % 
(0) 

40 % 
(38) 

0 % 
(0) 

Undervisere 
8 % 
(7) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

7 % 
(7) 

0 % 
(0) 

Administra-
tive ansatte 

6 % 
(5) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

14 % 
(1) 

0 % 
(0) 

6 % 
(6) 

0 % 
(0) 

Person(er) 
på mit prak-
tiksted 

3 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(3) 

0 % 
(0) 

Andre 
48 % 
(42) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

43 % 
(3) 

0 % 
(0) 

47 % 
(45) 

0 % 
(0) 

Total 
103 % 
(88) 

0 % 
(0) 

100 % 
(1) 

0 % 
(0) 

100 % 
(7) 

0 % 
(0) 

103 % 
(96) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 10,4 % - +/- 98,0 % - +/- 37,0 % - +/- 10,0 % - 
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Tabel 81: Slået, skubbet, sparket etc. /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Medstude-
rende 

38 % 
(23) 

0 % 
(0) 

100 % 
(1) 

0 % 
(0) 

25 % 
(1) 

0 % 
(0) 

38 % 
(25) 

0 % 
(0) 

Undervisere 
7 % 
(4) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

6 % 
(4) 

0 % 
(0) 

Administra-
tive ansatte 

10 % 
(6) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

9 % 
(6) 

0 % 
(0) 

Person(er) 
på mit prak-
tiksted 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

25 % 
(1) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

0 % 
(0) 

Andre 
48 % 
(29) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

50 % 
(2) 

0 % 
(0) 

48 % 
(31) 

0 % 
(0) 

Total 
103 % 
(60) 

0 % 
(0) 

100 % 
(1) 

0 % 
(0) 

100 % 
(4) 

0 % 
(0) 

103 % 
(65) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 12,6 % - +/- 98,0 % - +/- 49,0 % - +/- 12,1 % - 
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Tabel 82: Dit udseende eller køn er blevet kommenteret på en måde, du fandt ubehagelig eller stødende /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Medstude-
rende 

74 % 
(393) 

0 % 
(0) 

83 % 
(5) 

0 % 
(0) 

74 % 
(60) 

0 % 
(0) 

74 % 
(458) 

0 % 
(0) 

Undervisere 
13 % 
(67) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

15 % 
(12) 

0 % 
(0) 

13 % 
(79) 

0 % 
(0) 

Administra-
tive ansatte 

2 % 
(10) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(2) 

0 % 
(0) 

2 % 
(12) 

0 % 
(0) 

Person(er) 
på mit prak-
tiksted 

4 % 
(20) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(2) 

0 % 
(0) 

4 % 
(22) 

0 % 
(0) 

Andre 
20 % 
(106) 

0 % 
(0) 

17 % 
(1) 

0 % 
(0) 

26 % 
(21) 

0 % 
(0) 

21 % 
(128) 

0 % 
(0) 

Total 
112 % 
(530) 

0 % 
(0) 

100 % 
(6) 

0 % 
(0) 

120 % 
(81) 

0 % 
(0) 

113 % 
(617) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 4,2 % - +/- 40,0 % - +/- 10,9 % - +/- 3,9 % - 
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Tabel 83: Blevet rørt ved, omfavnet eller kysset på en måde, du ikke ønskede /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Medstude-
rende 

70 % 
(137) 

0 % 
(0) 

100 % 
(1) 

0 % 
(0) 

75 % 
(12) 

0 % 
(0) 

70 % 
(150) 

0 % 
(0) 

Undervisere 
4 % 
(7) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(7) 

0 % 
(0) 

Administra-
tive ansatte 

4 % 
(8) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

4 % 
(8) 

0 % 
(0) 

Person(er) 
på mit prak-
tiksted 

1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(3) 

0 % 
(0) 

Andre 
26 % 
(51) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

25 % 
(4) 

0 % 
(0) 

26 % 
(55) 

0 % 
(0) 

Total 
105 % 
(196) 

0 % 
(0) 

100 % 
(1) 

0 % 
(0) 

106 % 
(16) 

0 % 
(0) 

105 % 
(213) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 7,0 % - +/- 98,0 % - +/- 24,5 % - +/- 6,7 % - 
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5.6. COVID-19-spørgsmål 

Tabel 84: Jeg havde det svært under forårets corona-nedlukning /Udbudsinstitution* 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
10 % 
(267) 

0 % 
(0) 

10 % 
(7) 

0 % 
(0) 

7 % 
(34) 

0 % 
(0) 

9 % 
(308) 

0 % 
(0) 

Uenig 
17 % 
(483) 

0 % 
(0) 

14 % 
(10) 

0 % 
(0) 

19 % 
(92) 

0 % 
(0) 

18 % 
(585) 

0 % 
(0) 

Hverken enig 
eller uenig 

16 % 
(440) 

0 % 
(0) 

11 % 
(8) 

0 % 
(0) 

17 % 
(79) 

0 % 
(0) 

16 % 
(527) 

0 % 
(0) 

Enig 
30 % 
(829) 

0 % 
(0) 

34 % 
(24) 

0 % 
(0) 

26 % 
(125) 

0 % 
(0) 

29 % 
(978) 

0 % 
(0) 

Helt enig 
26 % 
(726) 

0 % 
(0) 

28 % 
(20) 

0 % 
(0) 

29 % 
(140) 

0 % 
(0) 

27 % 
(886) 

0 % 
(0) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

2 % 
(45) 

0 % 
(0) 

3 % 
(2) 

0 % 
(0) 

1 % 
(7) 

0 % 
(0) 

2 % 
(54) 

0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(2790) 

0 % 
(0) 

100 % 
(71) 

0 % 
(0) 

100 % 
(477) 

0 % 
(0) 

100 % 
(3338) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 1,7 % - +/- 11,6 % - +/- 4,4 % - +/- 1,5 % - 

Gns. 2,5 - 2,4 - 2,5 - 2,5 - 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,0 - +/-0,3 - +/-0,1 - +/-0,0 - 

* Skala er vendt om 
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Tabel 85: Nedlukningen har ikke forsinket mig i mit uddannelsesforløb /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
8 % 

(230) 
0 % 
(0) 

14 % 
(10) 

0 % 
(0) 

10 % 
(48) 

0 % 
(0) 

9 % 
(288) 

0 % 
(0) 

Uenig 
13 % 
(372) 

0 % 
(0) 

11 % 
(8) 

0 % 
(0) 

12 % 
(58) 

0 % 
(0) 

13 % 
(438) 

0 % 
(0) 

Hverken enig 
eller uenig 

12 % 
(324) 

0 % 
(0) 

10 % 
(7) 

0 % 
(0) 

12 % 
(58) 

0 % 
(0) 

12 % 
(389) 

0 % 
(0) 

Enig 
27 % 
(765) 

0 % 
(0) 

35 % 
(25) 

0 % 
(0) 

28 % 
(134) 

0 % 
(0) 

28 % 
(924) 

0 % 
(0) 

Helt enig 
37 % 

(1019) 
0 % 
(0) 

27 % 
(19) 

0 % 
(0) 

36 % 
(171) 

0 % 
(0) 

36 % 
(1209) 

0 % 
(0) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

3 % 
(80) 

0 % 
(0) 

3 % 
(2) 

0 % 
(0) 

2 % 
(8) 

0 % 
(0) 

3 % 
(90) 

0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(2790) 

0 % 
(0) 

100 % 
(71) 

0 % 
(0) 

100 % 
(477) 

0 % 
(0) 

100 % 
(3338) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 1,7 % - +/- 11,6 % - +/- 4,4 % - +/- 1,5 % - 

Gns. 3,7 - 3,5 - 3,7 - 3,7 - 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,0 - +/-0,3 - +/-0,1 - +/-0,0 - 
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Tabel 86: I dag fungerer min hverdag på uddannelsen godt på trods af corona-situationen /Udbudsinstitution 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
4 % 

(206) 
0 % 
(0) 

2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

4 % 
(30) 

0 % 
(0) 

4 % 
(239) 

0 % 
(0) 

Uenig 
11 % 
(606) 

0 % 
(0) 

9 % 
(12) 

0 % 
(0) 

11 % 
(93) 

0 % 
(0) 

11 % 
(711) 

0 % 
(0) 

Hverken enig 
eller uenig 

17 % 
(955) 

0 % 
(0) 

10 % 
(14) 

0 % 
(0) 

19 % 
(160) 

0 % 
(0) 

17 % 
(1129) 

0 % 
(0) 

Enig 
45 % 

(2506) 
0 % 
(0) 

51 % 
(69) 

0 % 
(0) 

44 % 
(372) 

0 % 
(0) 

45 % 
(2947) 

0 % 
(0) 

Helt enig 
22 % 

(1237) 
0 % 
(0) 

25 % 
(33) 

0 % 
(0) 

21 % 
(177) 

0 % 
(0) 

22 % 
(1447) 

0 % 
(0) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

1 % 
(58) 

0 % 
(0) 

2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

1 % 
(8) 

0 % 
(0) 

1 % 
(69) 

0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(5568) 

0 % 
(0) 

100 % 
(134) 

0 % 
(0) 

100 % 
(840) 

0 % 
(0) 

100 % 
(6542) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 1,1 % - +/- 8,4 % - +/- 3,3 % - +/- 1,0 % - 

Gns. 3,7 - 3,9 - 3,7 - 3,7 - 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,0 - +/-0,2 - +/-0,1 - +/-0,0 - 
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Tabel 87: Corona-situationen fjerner noget af glæden ved at uddanne sig /Udbudsinstitution* 

 Aalborg Universitet Aalborg Aalborg Universitet Esbjerg 
Aalborg Universitet Køben-

havn 
Total 

 2020 2018 2020 2018 2020 2018 2020 2018 

Helt uenig 
6 % 

(330) 
0 % 
(0) 

7 % 
(9) 

0 % 
(0) 

6 % 
(53) 

0 % 
(0) 

6 % 
(392) 

0 % 
(0) 

Uenig 
10 % 
(582) 

0 % 
(0) 

11 % 
(15) 

0 % 
(0) 

7 % 
(55) 

0 % 
(0) 

10 % 
(652) 

0 % 
(0) 

Hverken enig 
eller uenig 

16 % 
(868) 

0 % 
(0) 

19 % 
(26) 

0 % 
(0) 

12 % 
(99) 

0 % 
(0) 

15 % 
(993) 

0 % 
(0) 

Enig 
34 % 

(1894) 
0 % 
(0) 

34 % 
(46) 

0 % 
(0) 

35 % 
(297) 

0 % 
(0) 

34 % 
(2237) 

0 % 
(0) 

Helt enig 
32 % 

(1807) 
0 % 
(0) 

27 % 
(36) 

0 % 
(0) 

39 % 
(328) 

0 % 
(0) 

33 % 
(2171) 

0 % 
(0) 

Ved ikke / 
ikke relevant 

2 % 
(87) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

1 % 
(8) 

0 % 
(0) 

1 % 
(97) 

0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(5568) 

0 % 
(0) 

100 % 
(134) 

0 % 
(0) 

100 % 
(840) 

0 % 
(0) 

100 % 
(6542) 

0 % 
(0) 

Statistisk 
usikkerhed 

+/- 1,1 % - +/- 8,4 % - +/- 3,3 % - +/- 1,0 % - 

Gns. 2,2 - 2,4 - 2,0 - 2,2 - 

Statistisk 
usikkerhed 
på gennem-
snit 

+/-0,0 - +/-0,2 - +/-0,1 - +/-0,0 - 

* Skala er vendt om



 
 
 

1 

 

Epinion Copenhagen 

Ryesgade 3F 

2200 Copenhagen N 

Denmark 

T: +45 87 30 95 00 

E: copenhagen@epinionglobal.com 

www.epinionglobal.com 

 


